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ABARTH (FIAT)

S @

124 Spider [348] 09.16— O]
®
500 [312..] 08.08— ®
500C [312..] 09.09~ ®
Punto [199..] 05.08— ®
Punto Evo [199..] 06.10-12.12 ®
Punto Grande [199..] 12.07-12.12 ®
ALFA ROMEO
147 [937] 11.00-04.05 @
04.05-06.05 ®
®
06.05-12.10 ®
156 Berlina [932] 10.97-12.05 ®
®
156 Sport Wagon [932] 06.00-12.05 0]
®
159 Berlina [939] 06.05-12.11 ®
159 Sport Wagon [939] 03.06-12.11 ®
166 [936] 07.98-10.07 ®
Brera [939] 01.06-12.10 ®
Giulia [952] 02.16— ®
Giulietta [940] 04.10~ ®
GT [937] 10.03-04.05 ®
04.05-06.05 ®
®
06.05-12.10 ®
Mito [955] 05.08-12.18 ®
Spider [939] 03.06-12.10 ®
Stelvio 11.16~ SDA ®
ALPINA
B10/D10 [E39] 01.97-05.04 KUR @
B3 [E46] 03.99-01.06 FFB 0]
[F30] 03.13-07.18 ®
B3 Touring [F31] 03.13-06.19 ®
B3/D3 [E90] 12.05-08.09 ®
E92,E93] 01.08-08.09 ®
E90] 09.09-05.13 ®
E92,E93] 09.09-05.13 ®
B3/D3 Touring [E91] 05.06-08.09 ®
09.09-05.13 ®
B5 [E60] 03.05-05.10 ®
B5 Touring [E61] 03.05-05.10 ®
B5/D5 [F10] 09.10-12.16 ®
B5/D5 Touring [F11] 03.11-12.16 ®
B6 [E63,E64] 04.06-08.10 ®
[F12,F13] 09.11-03.16 ®
B7 [E65,E66] 12.03-06.08 ®
[FO1,F02] 06.09-07.15 KUR ®
XD3 [F25] 07.13-12.17 ®

AEROTWIN
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AR451S

A299S
A299S

AM 466 S

AR552S
AR552S
A972S
A972S
AR551S

AR551S

A084S
A084S

|
I
|
I
|
|
I
|
I
AR533S |
|
|
|
I
|
I
|
|
I

A084S
A318S
A187S
AR552S
AR552S
A972S
A972S
AM 466 S
A084S
A863S

AR607 S
A929S
A929S
A072S
A452S
A929S
A579S
A072S
A929S
A955S
A955S
A523S
A523S
A955S
A642S

A523S
A953S



() BOSCH
AEROTWIN

ASTON MARTIN

Cygnet 04.11-10.13 [OF AR531S
DBY, Volante 07.11~ [©)] A088S
DBS Vantage, Volante 07.11-12.12 [©] A088S
Rapide 07.11~ [©)] A088S
V8/vi2 07.11- [©) A088S
Virage Coupe, Volante 07.11-12.12 ® EXLEEN
AUDI
A1 [8X1] 05.10-10.18 [©) A555S A360H
A1 Citycarver [GBH] 07.19- [©] A863S A282H
A1 Sportback [8XA] 09.11-10.18 [©)] A555S A282H
[GBA] 07.18> [0 A863S A282H
A2 [870] 07.01-08.05 [©) A9%60S ]
A3 [8L1] 09.96-06.03 [@) AR533S I H 380
GA ©) | ]

[8P1] 05.03-11.04 [©) A936S I 1772

12.04-03.13 [0 A9295 I 772

[8vi] 04.12-02.20 [©)] A863S I 3324
A3 Cabriolet [8P7] 04.08-05.13 [G] A010S ]
[8v7] 10.1302.20 [0 A863S ]
A3 Limousine [8VS] 05.13-02.20 [©] A102S ]
KUR [©)] A863S ]
[8YS] 04.20~ [€)] A984S ]
A3 Sportback [8PA] 09.04-11.04 [@] A936S ]
12.04-03.13 [G] A929S ]
[8VA] 09.12-02.20 [©) A863S ]
[8YA] 11.19> [€] A984S
A4 [BE2:B6] 03.01-10.03 ]
11.03-12.04 [0] A933S ]
8EC;B7] 11.04-06.08 [@] A933S ]
8K2;B8] 11.07-12.15 [©) A297S ]
8W2;B9] 05.15- [©) A297S ]

A4 Allroad [8KH] 04.09-04.16 [©) A297S ]
[8WH] 01.16- ® VRIS ]

A4 Avant [8E5;B6] 09.01-10.03 ]

11.03-12.04 [@) A933S ]
8ED;B7] 11.04-06.08 (@] A933S ]
8K5;B8] 11.07-12.15 [©) A297S ]
8W5;B9] 05.15- [©) A297S ]

A4 Cabriolet [8H7;B6] 04.02-11.03 ]

12.03-06.06 KUR [0] A933S ]
[8HE;B7] 11.05-03.09 KUR [@] A933S ]

A5 Cabriolet [8F7] 03.09-08.17 [©) A297S ]
[F57] 09.16-08.17 KUR [©] A297S ]

A5 Coupé [8T3] 06.07-10.07 [©) A296S ]

11.07-01.17 ® VRIS ]
[F53] 06.16— [©) A297S ]

A5 Sportback [8TA] 05.09-01.17 [©) A297S ]
[F5A] 06.16- [©) A297S ]

A6 [4B2;C5] 06.01-05.04 [©) A933S ]
4F2;C6] 04.04-09.11 A934S ]
4G2;C7] 11.10- [©)] A638S ]
4A2;C8] 04.18-> SDA,SWB  ® WNPEE] ]

SWO [©)] A164S ]
]
o ® ® ® ® ® @ L SN B
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F P 7 29 29
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AUDI (Fortsetzung)

A6 Allroad [4BH;C5] 01.01-08.05 ®
4FH;C6] 05.06-08.11
4GH;C7] 01.12-09.18 ®
4AH;C8] 11.18- [

®

A6 Avant [4B5;C5] 06.01-01.05 ®
4F5;C6] 03.05-08.11
4G5;C7] 05.11-09.18 ®
4A5;C8] 02.18—~ [©)

®
®

AT Sportback [4GA] 07.10-05.18 ®
[4KA,C8] 10.17— [©)

®
®

A8 [4D2;D2] 06.94-09.02 ®

®

®

4E;D3] 11.02-07.10 ®
4H;D4] 11.09-08.18 ®
4N;D5] 08.17—~> @)

®

e-tron [GEN] 09.18— ®
[GEA] 09.19— ®
e-tron Sportback [GEA] 09.19~ ®

Q2 [GAB] 06.16—> ®

Q3 [8UB] 06.11—> ®
F3B] 07.18-> ®

®

Q3 Sportback [F3N] 06.19- ®

®

Q5 [8RB] 11.08-08.17 ®
[FYB] 05.16—~> ®

®

Q5 Sportback [FYT] 11.20~ ®

®

Q7 [4LB 03.06-08.15 ®
[4MB 01.15-> ®

Q8 [4MN] 02.18— SDA,SWB  (®

®

R8 [422;423] 04.07-07.15

RS Q3 [8UB] 10.13-09.18 ®

RS3 Limousine [8VS] 02.17-10.20 ®

®

RS3 Sportback [8PA] 01.11-12.12 ®

®
[8VA] 02.15-10.20 ®
[8YA] 07.21-> @)

RS4 [8EC;B7] 11.05-06.08 ®

RS4 Avant [8ED;B7] 05.06-06.08 ®
[8K5;B8] 05.12-08.15 ®
[8W5;B9] 09.17—> ®

RS4 Cabriolet [8HE;B7] 05.06-01.08 ®

RS5 Cabriolet [8F7] 11.12-08.15 ®

RS5 Coupé [8T3] 03.10-08.15 ®
[F53] 03.17— ®

RS5 Sporthack [F5A] 06.18—> ®

RS6 [4B4] 07.02-04.04 ®

®

[4F2;C6] 09.08-08.10
RS6 Avant [4B6] 05.02-09.04 [0)
®

[4F2;C6] 04.08-08.10
[4GH;C7] 01.13-09.18 ®

RS7 Sportback [4GA] 05.13-04.18 ®

S1 [8X] 01.14-10.18 ®

S1 Sportback [8X] 01.14-10.18 ®

AEROTWIN

A933S
A934S
A638S
A725S
A164S
A933S
A934S
A638S
A725S
A297S

A164S
A638S
A725S
A297S

A164S
AR551S

A935S
A586S
AT27S
A621S
A621S
A621S
A621S
A620S
A862S
A164S
A297S
A164S
A297S
A297S
A164S
A297S
A164S
A297S
A215S
A535S
AT27S
A621S
A105S
A862S
A102S
A863S
A929S
AM 462 S
A863S
A984S
A933S
A933S
A297S
A297S
A933S
A862S
A297S
A297S
A297S
AR550S

A934S
AR550S

A934S
A638S
A638S
A555S
A555S

APE,KUR
APE,KUR

=
c
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APE,KUR

H 380

H383
A402H

A360H
A282H




TWINSsroiLeR
&P
) 5 5
=N
©) ©)
3 [8L1] 08.9806.03 [©] AR533S | AF531 ]
) | |
[8P1] 11.06-03.13 © EE ) ]
6] Am4625 | |
[8vi] 112> [©] A863s | ]
$3 Cabriolet [8V7] 05.14-10.20 0] As63s | ]
S3Limousine [8VS] 10.13- [©] A102s | ]
0] As63s | |
§3Sportback [8PA] 07.08-03.13 [G] A9295 | AF462 ]
0] Am462s | ]
[BVA] 05.13-10.20 6] Ase3s | ]
S4 [8E2;B6] 03.03-10.03 | ]
11.03-12.04 @] A933s | ]
8ECBT] 11.04-06.08 @ | ]
8K2;B8] 03.09-12.15 0] A297s | ]
8W2;89] 05.16 > 0] A2975 | ]
4 Avant [8E5;B6] 03.03-10.03 | ]
11.03-12.04 0] A933s | ]
8ED;B7] 11.04-06.08 [0] A933s | ]
8K5;B8] 03.09-12.15 ] A297s | |
8W5;B9 05.16> [©] A297s | ]
S4 Cabriolet [8HE;8H7,87]  02.04-03.09 0] A933S | ]
S5 Cabriolet [8F7] 05.09-08.17 0] As62s | ]
[F57] 11.16> [©] As62s | ]
S5 Coupé [8T3] 11.07-01.17 ©] A2975 | |
[F53] 07.16> [©] A297s | ]
§5 Sporthack [8TA] 01.10-01.17 [©f A297S | ]
[F5A] 07.16> [©] A297s | ]
S6 [4B;C5] 09.99-05.04 [0] AR550S | ]
) | |
[4F2;C6] 06.06-08.11 A934s | ]
[4G2;C7] 04.12-12.18 [©) A638S | _
S6 Avant [4B;C5] 09.99-01.05 [0] AR550S | _
0) | ]
[4F5;C6] 06.06-08.11 A934s | ]
[4GH;C7] 04.12-12.18 [©] A638s | ]
ST Sportback [4GA] 04.1205.18 o] A63ss | |
$8 [4D2] 09.96-01.03 [0] ARS551S | ]
) | ]
® | |
[4E2] 06.06-01.10 ® I ]
[4H:D4] 04.12> ©) | |
SQ5 [8RB] 12.12-05.17 ® I ]
[FYB] 11.16- ® | ]
® | |
SQ7 [4VB] 04.16- ® I ]
TT Coupé [8N3] 07.98-04.03 0) | ]
05.03-06.06 ® | |
[83] 07.06-08.15 ® | |
[FV3] 07.14> ©) | |
TT Roadster [8N9] 03.99-04.03 ) | |
05.03-06.06 ® | ]
8J9] 02.07-06.14 ® I ]
FV3] 1114~ ©) | |
TTRS Coupé [8J3] 07.09:06.14 ® I ]
[FV3] 05.16— ©) | ]
TT RS Roadster [8J9] 07.09-06.14 ® | ]
[FVo] 05.16- ® | |
TTS Coupé [8J3] 05.08-08.15 ® I ]
[Fv3] 1114~ ©) | |
® ® ® ® ® ® @ > <
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AEROTWIN
%

=N ]

AUDI (Fortsetzung)
TTS Roadster [8J9] 05.08-06.14
[FV] 02.15—~
BENTLEY
Bentayga 11.15->
Mulsanne 10.14~
BMW
i3 [l01] 11.13->
ix3 [GO8] 06.20— KUR
M3 [F80] 06.14-09.18
[G80] 11.20~
M4 [F82] 06.14-10.20
[G82] 11.20~
Serie 1 [E81;E87] 09.04-12.11 ®
[F20;F21] 09.11-05.19
[F40] 07.19~
Serie 1 Cabrio [E88] 03.08-10.13
Serie 1 Coupé [E82] 10.07-10.13

Serie 2 Active Tourer [F45] 09.14—-
Serie 2 Active Tourer [U06] 01.22->

®
[ KR |
® [ ]
® [
® [ ]
® [ ]
® ]
® [ ]
® [
® [ ]
® [ ]
® [ ]
® [ ]
® [
Serie 2 Cabrio [F23] 09.14- ® ]
® [
Serie 2 Coupé [F22] 09.13- ® ]
W —
[642] 09215 SDA ® ]
Serie 2 Gran Coupé [F44] 09.19- ® ]
Serie 2 Gran Tourer [F46] 06.15— ®
Serie 3 [E46] 04.98-04.05 FFB ©) ]
0] [ ]
[£90] 03.05-08.09 ® ]
® [ ]
09.09-08.13 ® ]
® [ ]
[F30] 0212 ® ]
® [ ]
[G20] 02.19- ® ]
Serie 3 Cabrio [E46] 03.00-08.06 ® ]
® [ ]
[£93] 09.06-08.09 ® ]
09.09-10.13 ® ]
Serie 3 Compact [E46] 06.01-12.04 ® ]
® [ ]
Serie 3 Coupé [E46] 04.98-05.06 ® ]
@ [
[£92] 09.06-08.09 ® ]
09.09-08.13 ® ]
Serie 3 GT [F34] 06.13— ® ]
® [ ]
Serie 3 Touring [E46] 10.98-09.05 ® ]
® [ ]
[E91] 09.05-08.09 ® ]
® [ ]
09.09-05.13 ® ]
® [ ]
[F31] 09.12—> ®
®
[G21] 07.19- ®
Serie 4 Cabrio [F33] 03.14-10.20 ®
[G23] 11.20> ®
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Serie 4 Coupé [F32] 09.13-06.20 ® [ ]
[G22] 07.20> SDA [G] A605S ]
Serie 4 GC [F36] 05.14-08.20 [6] A010S ]
Serie 4 Gran Coupe [G26] 09.20- SDA [G] A605S ]
Serie 5 [E39] 09.9507.03 KUR ® ]
E60 07.03-02.10 [6] A955S ]
F10 03.10-10.16 [©] A523S ]
G30 02.17- [0 A309S ]
WW @) AM467S | ]
Serie 5 GT [F07] 09.09-08.17 KUR 0] A523S ]
Serie 5 Touring [E39] 12.96-05.04 KUR ® ]
[E61] 05.04-08.10 [G] A955S ]
® [ APE |
[F11] 09.10~ [©] A523S ]
[G31] 06.17- [©] A309S ]
ww (O] AM 4675 I
Serie 6 [E63] 01.04-07.10 [0] A955S ]
[F13] 10.11-10.17 (@) A642s ]
Serie 6 Cabrio [E64] 04.04-07.10 [G] A955S ]
[F12] 03.11-05.18 [©] A642S ]
Serie 6 GC [F06] 05.12> [©] A642S ]
Serie 6 Gran Turismo [G32] ~ 10.17— ® B ]
Serie 7 [E65;£66] 11.01-10.08 @ ]
[FO1;F02;F04] 11.0808.15 KUR [©] A523S ]
[G11;G12] 09.15- [©] A309S ]
WW [@) AM467S | ]
Serie 8 [G15] 11.18> ® EHEH ]
Seriei4 Gran Coupe [G26]  11.21- SDA [@] A605S ]
X1 [E84] 10.09-06.15 [6] A010S
ww (6] Am462S
[F48] 10.15- [©] A945S ]
X2_[F39] 01.18> ® YA ]
X3 [E83] 01.04-08.10 [0] AR551S ]
F25] 10.10-08.17 [@) A953S
KURWW @ RTEETES ]
[G01] 1175 KR
X4 [F26] 06.14— [©)] A953S ]
KIRW @ BEEE ]
[G02] 06.18> A322S ]
X5 [E53] 03.99-06.02 FFB [0] AR801S
07.02-10.06 FFB [0] AR801S O
[E70] 11.06:09.11 [0 A970S ]
10.11-06.13 [©] A296S ]
[F15;F85] 11.13-08.18 0] AR614S ]
0 I
[GO5] 10.18—~ [©@) A088S ]
X6 [E7LE72] 03.08-09.11 [@) Ao70s ]
10.11-06.14 [©] A296S ]
[F16;F86] 11.14-05.19 [0] AR614S ]
0] [ ]
X7 [GO7] 03.19- [©@) A088S ]
Z3 [E36/7] 03.95-09.02 [0] AR480S |
Z3 Coupé [E36/8] 09.97-06.02 [0] AR480S O
74 [£85] 10.02-07.07 @ ]
0] [ ]
[E89] 04.09-08.16 BGO [©) ]
[G29] 12.19~ ® ]
24 Coupé [E86] 03.06-07.07 @ ]
0 I
[ ]
[ ]
I
[ |
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() BOSCH
AEROTWIN

CADILLAC
ATS 09.12—~ [O] AR728S
BLS 10.05-01.08 ZE ® |
02.08-08.10 [G] A416S |
BLS Wagon 10.07-08.10 [G] As16s |
CTS 09.02-09.07 [©] AR550S |
09.07-08.10 [©] ART728S | AF 554
Escalade 09.01-08.06 [@] AR550S |
09.06-08.08 [6] A9%69S |
09.09-08.13 [@] AR550S |
SRX 09.03-08.09 [©] AR550S |
09.09- KUR [©) A414S |
sTs 09.04-08.10 KUR (6] A290S |
STS-V 09.05-08.09 KUR [G] A290S |
XT5 09.16—~> [©] AR606S |
®
CHEVROLET
Avalanche 09.01-08.06 KUR [OF AR550S
Aveo [KL1S,T250/7255] 02.0612.11 [0 AR552S | ]

[KL1T,T300] 06.11-12.17 ® ]
Aveo Hatchback [KL1S, 02.06-12.11 @ ©0)

T250/T255]

[KL1T,T300] 06.11-12.17 ® ]
Camaro Convertible 02.13- ® ]
Camaro Coupe 09.09~ ® ]
Captiva [KL1C,C100] 10.06-02.11 ) ]

[KL1C,C140] 04.11- ® |
Cobalt 01.13—~ ® ]
Corsa Utility 03.10- ® ]
Corvette Coupé 01.97-08.03 ZE ® ]
Cruze [KL1J,J300] 05.09- [0] AR291S ]
Cruze Hatchback [KL1J,J305] 07.11- ® ]
Cruze Station Wagon 07.12-12.16 [©] AR291S

[KL1J,J308]

Epica [V250] 06.06-12.11 ® ]
Evanda [KL1L,V200] 02.03-09.06 0] ]
HHR 02.08-05.09 ® ]
Impala 09.99-08.05 ZE ® ]
09.15- ©) .
0] [
Kalos [KL1S,T200] 02.05-08.06 0] ]
Kalos Hatchback [KL15,7200] 02.05-04.08 0
Lacetti [KLLN,J200] 02.05-04.13 ©)
Lanos 01.04- ®
Malibu [KL1G,V300] 03.12-12.15 ® ]
) |
Matiz [KL1K,M200] 02.05-12.10 ® ]
Niva 09.02> 0] | ]
Nubira [KLIN,J200] 02.05-04.13 ® ]
Nubira Station Wagon 02.05-04.13 ®

[KL1N,J200]

Optra [J200] 09.02-12.14 ® ]
Optra Hatchback [J200] 09.02-12.14 ®
Orlando 10.10~ ® ]

) |
Prizm 01.89-08.02 0] _
Rezzo [KL1U,U100] 02.05-05.09 ®

) | O]
Silverado 1500 09.06-08.07 KUR 0 ]
Silverado 2500 HD 09.07-08.13 KUR ® ]
Sonic Hatchback [T300] 09.11-08.18 ® ]
Spark [KL1K,M200] 02.05-12.10 ® ]

[M300] 12095 KUR 0) ]
Suburban 1500 09.00-08.02 KUR ® ]
Tahoe 09.99-09.06 KUR 0] ]

09.06-12.06 KUR ©) |
® [
12.06:08.08 ® ]
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TrailBlazer 09.01-08.09 [0} AR550S
Trans Sport 09.96—> [0] AR609 S
Traverse 09.08— [G) A966S
Trax 11,12 ® HH:EN
Volt [1G1] 11.11-12.14 [©] A636S
CHRYSLER
300 [LX] 09.04-08.10 @
300C [LX] 09.04-08.09 ®
[LE] 10.04-08.10 ®
300C Touring [LE] 10.04-08.10 ®
300M [LH] 09.98-12.04 [0} AR607 S
®
Crossfire [ZH] 09.03-08.08 0] AR551S
Grand Voyager [RS] 09.07-11.09 [0} AR701S
12.09—~ [0] AR701S
Neon [PL] 09.99-12.05 [0) AR728S
PT Cruiser [PT] 06.00-12.10 [0] AR532S
PT Cruiser Cabrio [PT] 09.00-12.10 [O) AR532S
Sebring [JR] 09.00-08.06 [0 AR550S
[JS] 09.06—~ KUR [0] AR801S
Sebring Convertible [JR] 01.01-09.09 [0} AR550S
[JS] 09.06—~ KUR [0] AR801S
Town & Country 09.10-08.16 [O) AR701S
Voyager [RS] 09.99-12.08 KUR [©] AR651S
[RG] 09.00-12.07 KUR [O) AR651S
[RT] 01.08-11.09 [0] AR701S KWB
12.09—~ [0} AR701S
CITROEN
Berlingo [M49] 07.96-11.02 [@©] AR550S )
0
[M59] 11.02-10.11 0] AR550S
©)
[B9] 05.08-12.18 0] As14s ]
WW 0] Am468s | ]
[K9] 07185 SDA @) A543s ]
Ci5 07.87-12.05 )
C-Crosser [14] 09.07-01.13 [©] AR801S ]
C-Elysée 09.12- [@) A116S |
C-Zero 10.10~ ® ]
C11[B0] 06.0512.14 0 ]
C1II[B4] 02.14— ® L ]
C2 [A6] 09.03-12.09 0] ARG04S ]
©) ]
C3 Aircross [A88] 06.17- [©] A945S ]
C31[ABA31] 01.0212.09 [0 AR604S ]
©) | ]
C311[A51] 09.09-12.16 [@) A422S _
C3111 [B618] 07.16- 0] A414S ]
Ww 6] AM4685S | ]
C3Picasso [A58] 02.09-03.10 0] A2955 ]
04.10- [@] A116S ]
C3-Pluriel [A42] 05.0310.12 KUR [0) AR531S ]
C4 Aircross 03.12- [©] AR801S ]
C4 Cactus [£3] 02145 SDV,SDA @ WBEER ]
€4 Coupé [B5] 11.0407.10 6] A965s | AF965 ]
C41[B5] 11.04-11.12 [6] A965s | AF965 ]
[ ]

S TS 7 5B
rrrr e 8
CITROEN » @

@ BENTLEY « BMW < CADILLAC + CHEVROLET « CHRYSLER « CITROEN



%

i

@

CITROEN (Fortsetzung)
CAll[B71] 09.10-12.18 ®
C4ll[C41] 10.20—~ ®
caL 21> ®
C4Picasso | [B58] 02.07-03.08 [©)
04.08-12.13 @
C4 Picasso Il [B78] 02.13-07.16 ®
08.16-02.19 ®
KIRW
C4 Sedan [B5] 07.06-11.12 ®
C4 Spacetourer [B78] 04.18— ®
KURWW ®
C5 [Xx4] 03.01-03.03 @
04.03-11.03 ®
12.03-09.04 ®
[X3] 10.04-03.08 ®
[X7] 04.08-12.18 ®
C5 Aircross 11.18- SDA ®
C5 Break [X4] 06.01-11.03 ®
12.03-09.04 ®
[X3] 10.04-03.08 ®
C5 Tourer [X7] 04.08-12.17 ®
C6 [X6] 11.05-12.12 ®
c8 [v3] 06.02-07.05 SDV,SDA (®
08.05-07.14 ®
DS3 [A55] 11.09-04.15 @
DS3 Cabrio [A56] 07.12-04.15 @
DS4 [B75 03.11-09.15 ®
DS5 [B81 09.11-04.15 KUR ®
Evasion [UG0] 06.94-07.02 ®
Grand C4 Picasso | [B58] 10.06-03.08 ®
04.08-12.13 @
Grand C4 Picasso Il [B78] 02.13-07.16 ®
08.16-12.18 ®
KIRW
Grand C4 Spacetourer [B78]  04.18— ®
KIRW
Jumper [23, U5] 02.94-05.06 ®
[U9] 06.06—> ®
Jumpy [U64] 10.95-01.07 0)
[G9] 02.07-01.17 KUR 0)
®
[KO] 03.16—~> KUR ®
@)
Nemo [A9] 02.08-12.18 @)
Saxo [S8] 10.99-09.03 0]
SpaceTourer [K0] 03.16— KUR @
@
Xsara [N6,N7] 07.97-12.05 ®
Xsara Break [N6,N7] 10.97-03.10 [0)
Xsara Coupé [N6,N7] 07.97-12.05 @
Xsara Picasso [N68] 01.00-09.05 ®
10.05-04.10 ®

CUPRA (SEAT)
Born [K11] 04.21> ®
Formentor [KM7] 08.20~ ®
DACIA

Dokker [FE/KE] 07.12-05.15 @
06.15-12.21 &)
Duster [HS] 10.09-05.12 ®
06.12-10.14 0)
11.14-11.16 0)
0)
12.16-05.18 ®
[HM] 01.18— @
Jogger [RJ] 01.22- ADN @)

AEROTWIN
%

s

A120S
A295S
A120S
A313S
A428S
A944S
A865S
A501S
A965S
A865S
A501S
AR813S
AR813S
A951S
A951S
A256S
A557S
AR813S
A951S
A951S
A256S
A976S
AR657 S
AR651S
A116S
A116S
A120S
A641S
AR701S
A313S
A428S
A944S
A865S
A501S
A865S
A501S
AR550S
A225S
AR701S
AR701S

A426S

A426S
AR502S
A426S

AR551S
AR551S
AR551S
AR651S
A079S

AR552S
A109S

AR500S
AR500S
AR604 S

A312S
A173S
A994S

19 ;

==
DT
==

[ ]
[ ]
[ ]
[ ]



AEROTWIN
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=N el

s

Lodgy 03.12-04.15 [0] AR552S AF 552
05.15—~ [@] A109S
Logan I [LS] 07.04-12.15 [0) AF 500
Logan II [L8] 08.12-02.15 ® AF 532
03.15> ®
Logan Il [LK] 01.21—> @®
Logan MCV I [KS/FS] 01.07-12.15 ® AF 500
Logan MCV I1 [K8] 03.13-02.15 ® AF 532
03.15> @)
Logan Pick-Up [US] 01.07-12.15 ® AF 500
Sandero | [BS] 06.08-12.15 ® AF 500
Sandero 11 [B8] 08.12-02.15 @ AF 532
03.15-12.21 ®
Sandero Il [2K] 01.21- @)
Sandero Ill Stepway [2K] 01.21->
[3K] 01.21->
Serie 1300 01.79-06.04 ®
Solenza 04.03-04.05 [O8 AR450S
Spring [B6] 10.20~ ®
Super Nova 10.00-09.03 [O) AR500S
DAEWOO
Evanda 03.03-01.05 [OF AR551S
Gentra 09.05-02.11 ® AF 554
Kalos [KLAS] 09.02-01.05 [0 AF 552
Kalos Hatchback [KLAS] 09.02-01.05 ® AF 552
Lacetti [KLAN] 03.04-01.05 ® AF 554
Lanos [KLAT] 11.96-09.03 ® AF 480
Lanos Hatchback [KLAT] 11.96-09.03 ® AF 480
Leganza [KLAV,V100] 03.97-12.02 @
Matiz [KLYA, M100] 04.98-01.05 @ AF 534
Matiz Creative 09.09-08.15 KUR ®
Nexia 01.95> ®
Nubira [KLAN,J200] 10.99-01.05 ® AF 554
Nubira Station Wagon 08.99-01.05 ® AF 554
[KLAN,J200]
Rezzo [KLAU] 09.00-01.05 0 AF 604
®
Sens [TF698] 01.02~> [©) AF 480
Tico [KLY3] 06.91-01.05 ®
DAIHATSU
Charade [NSP90] 03.11> [©] AR605S
Cuore [L7] 10.98-03.03 ® KUR [©0)
©) ]
[L2] 03.03- ©) | ]
0] | ]
Gran Move [G3] 11.96-07.02 ® AF 531
Hijet Pick-up 12.92- ® ]
Hijet Van 12.92> 0} ]
Materia 09.06— ® AF 502 ]
Move 08.9509.02 0) ]
©) | ]
Rocky 03.93-03.02 0] ]
Sirion 1 [M1] 04.98-07.04 [©)
Sirion 11 [M3] 10.04- ® ]
Terios [J1] 03.97-12.05 0)
©) | ]
[J2] 01.06—~ ® AF 531 _
Trevis [L6] 08.06—> ® ]
YRV [MZ2] 08.00-07.05 0] ]
[ ]

|

® ® ® ® ® ® ® L >Ira
& ¥ & T ST z
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@

DAEWOO + DAIHATSU + DATSUN < DODGE < DS + E.GO < FIAT p»
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DATSUN
mi-Do 07.14-01.20 KUR @
on-Do 07.14-01.20 KUR 0]
DODGE
Avenger [JS] 09.07-08.11 KUR ®
Caliber [P3] 01.06-08.09 ®
[PM] 09.06— ®
Caravan [NS] 09.94-08.03 @
[RS] 09.00-08.07 [0)
Durango [HB] 09.03-08.06 KUR ®
[wD] 09.10-08.15 0]
®
Grand Caravan [RT] 09.07-11.09 ®
12.09- ®
Journey [JC] 09.08- ®
®
Magnum [LX] 09.04-08.08 ®
Nitro [KA] 09.06-08.11 ®
DS (CITROEN)
DS3 [A55] 05.15-12.20 @
DS3 Cabrio [A56] 05.15-12.20 @
DS3 Crossback [D34] 01.19- ®
DS4 [B75] 10.15> ®
[D41] 10.21- SDA ®
DS5 [B81] 02.15— KUR ®
DS7 09.17—> SDA ®
DS9 [X83] 02.21- ®
E.GO
Life 05.18~
FIAT
124 Spider [348] 03.16—> @
KUR 0)
500 [312..] 07.07~> ®
500 EV [CFF] 03.12> ®
500C [312..] 07.09~ ®
500e [332] 08.20—~ ®
500e Cabrio [332] 08.20~ ®
500L[199..,CFA] 09.12—> ®
ww ®
500X [334,332] 11.14- ®
KURORO
Albea[172.] 01.02-12.12 ®
Barchetta [183..] 01.95-02.05 [0)
Bravo [198] 03.07-12.14 ®
Croma[194..] 06.05-12.10 ®
Doblo [223..] 07.00-08.16 KUR ®
[263..] 02.10~ ®
Doblo Cargo [223..] 07.00-12.10 KUR ®
®
[263..] 02.10~ ®
®
[223.] 12.10-08.16 KUR @
Ducato [230;231;232;234] 03.94-03.02 ®
[243;244;245;247] 04.02-08.06 ®
®
[250;251;290] 06.06— ®
[243;244;245;247] 08.06-12.11 @
E-Ducato 03.21> ®

AEROTWIN
%

-(w) BoscH i
aEorvin

AR801S
AR601S
AR601S
AR651S

AR651S
AR701S
AR550S

AR701S
AR701S
AR604 S

AR550S
AR480S

AR451S
AR450S
A299S
AR605S
A299S
A299S
A299S
A432S
AM 466 S
A137S
A583S

AR480S
A187S
A094S
AR531S
A295S
AR531S

A295S

AR531S
AR550S
AR550S

A225S

A225S

AF 601
AF 601

AF 604

AF 480

©)

©
0]

Wi

| O
[ ]
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I ©)
[ ]
I
[ ]
[ ]
I
[ ]
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Egea’16 [356] 11.15- ® ]
Ww ® [ ]
Fiorino’07 [225..] 12.07-> @ ]
Freemont [JC] 06.11-12.15 ® ]
® [ ]
Fullback 05.16-12.19 KUR 0] AR531s ]
Grande Punto [199..] 10.05-12.11 ® ]
Idea [350] 01.04-12.05 FrB [©] AR989S WeK|
01.06-03.08 ® WGK ]
04.08-12.12 ® WeK |
Linea [323] 03.07— ® ]
Marea [185..] 10961202 FrB ) WeK|
Marengo [285..] 01.97-09.02 FFB ® | WGK |
Multipla [186.] 01.99-12.05 ) WeK |
01.06-12.10 KUR ® [ WGK ]
Palio [175..] 03.96-12.11 FFB ©) WK |
Palio Weekend [178..] 09.97-12.08 ®
Panda [141.] 01.93-09.03 ©) WeK |
[169.. 10.03-12.12 FFB ©) WeK |
[312.. 02.12 ® |
Punto [188..] 07.9912.10 FFBKUR (D WeK |
[199.] 01.1212.18 ® — |
Punto Evo [199..] 10.09-12.12 ® ]
Punto Grande [199..] 10.05-12.11 ® ]
Punto VAN [285.] 05.99-12.10 FFBKUR Q@
Qubo [300..] 09.08- @) I
Scudo [222..] 10.95-01.07 [©) ]
[272.] 01.07-04.16 KUR ©) MGt |
® [MHK |
Sedici [189..] 05.06-12.14 0] AR654s ]
Seicento [187..] 03.98-12.10 [©] AR480S
Stilo [192..] 10.01-06.05 KUR [©] AR531S ]
B0 O R —
07.0512.07 KUR 6] A696S WeK |
KURWW ~ ® BATEGHE ]
Stilo Multi Wagon [192..] 10.02-06.05 KUR 0] AR531S ]
0] [ ]
07.05-12.07 KUR [G] A696S ]
KURWW  ® BELEES ]
Strada [278] 03.99-12.11 [©) ]
Talento "16 [296] 06.16- ® | MGT |
ww ®
Tipo°16 [356] 115> 0] A414s ]
[NOY AM 4655 | ——
Tipo Hatchback [357] 11.15- [©] As14s | ]
[O] AM 465 | |
Tipo Station Wagon [358] 06.16-> [©] Ad14s | ]
AOY AV 685 | —
Ulysse [121..] 09.94-09.02 [0} AR701S
[179.] 10.02-10.05_SDV,S0A O WL ]
11.0512.10 0] ARG651S |

Uno [158..] 01.96-12.10 [©)

ot e
rrrr re &
@

|

@) BOSCHH
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FORD
B-MAX 08.12-12.18 [G] A641S
C-MAX1[07] 03.07-07.10 0] Aos1s | AF467
€] Av467s | |
CMAXII[11] 08.10:03.15 6] A641S | AF965 TR
® | [FLR |
[15] 0415 6] A213s |
O] A641s |
Ecosport [14; 18] 10.13-09.16 (@] Aosis | O]
10.16-10.17 [©] A317S |
11.17-12.17 @] A317s | ]
Edge’16 01.16> [G] Am 4695 | ]
Everest 03.09-12.14 [©] Ar450S | ]
Explorer 09.10— [6] A2125 | ]
Fiesta IV/V [96] 10.95-12.02 0] AR4sos | ]
Fiesta IV/V Courier [96] 10.95-12.02 [©) ArR480S | ]
Fiesta VI [02] 11.01-09.08 o I
Fiesta VIl [08] 07.08-11.12 @] A432s | ]
) A 2665 | I
[13] 11.12- [©] A414s | ]
] v ass | N
Fiesta VIl [17] 05.17- ©] A4045 | ]
Figo 02.10- [©] AR552S |
Five Hundred 09.05-08.07 @] A970s | |
Focus C-MAX [04] 06.03-03.07 [@] A951s |
€] AM 2675 | E—
Focus 1 [99] 08.98-05.05 0] AR7285 |
Focus | Sedan [99] 08.98-05.05 [©] AR728S | ]
Focus | Turnier [99] 11.98-05.05 [©] AR728S |
Focus 11704] 07.04-01.06 @] A977s | APE |
) AM 2665 | I
[04,08] 02.06-12.11 [@] A977s |
] v acss | N
Focus Il Cabriolet [06] 07.06-07.10 [@) A977s | ]
KURW @ BV | ]
Focus Il Sedan [04] 07.04-01.08 [@] Ao77s | ]
@] Am4ess | [
Focus Il Turnier [04,08] 07.04-10.08 @] A977s | 0]
KURWW @ WATEGEEN ]
[08] 11.08-12.11 [@) A977s |
) AM 2665 | I
Focus 111 [11,15] 0Li1- [©] A640s | ]
0] AM 2695 | I
Focus Il Sedan [11,15] 01.11- [©] A640s | ]
] AM 4695 | N
Focus Il Turnier [11,15] 01.11- [ A640S | ]
€] AM 4695 | N
Focus IV [18] 05.18— ®
Focus IV Turnier [18] 05.18— [©] A088S ]
Fusion [02] 10.02-06.12 0] AR552S 552 [EEC)
Galaxy [00] 04.01-08.06 @] A9505
[0 AM469S
[06] 03.06-11.08 0] A120S —
12.08-12.14 [©] A120S Kw |
Galaxy 1 [15] 05.15-06.18 6] A2145 APE |
07.18- [©] A0014 | APE |
Grand C-MAX [11] 08.10-03.15 6] A6a1S ]
[15] 04.15> 0] A213s ]
0] A6t1s I
Kal [97] 09.96-09.08 0] AR566S WGA |
Ka Il [08] 09.08-10.10 0] ARG05S ]
11.10-05.16 0] A2995 ]
KA+ 07.16- O] A317S |
Kuga I [CBV] 02.08-11.12 [©] A2955 ]
Kuga l [DV2] 112> 6] As24S |
O] AM469S [
Kuga lll [CTD] 01.20> 6] A986S |
Maverick [1EZ, IN2] 10.00-01.07 [©] AR4s0S
Mondeo 111 [01] 10.00-03.07 0] AR551S
Mondeo Il Sedan [01] 10.00-03.07 [0 AR551S ]
Mondeo Il Turnier [01] 10.00-03.07 [@] AR551S
Mondeo IV [07] 02.0712.14 0] A309S
1 Am 467 I
[ ]




AEROTWIN
2 / /
= ©) £ g gt 3, H
D & @ ®

Mondeo IV Sedan [07] 02.07-12.14 ©] A309S | AF467 ]
©F Av4675 | ——
Mondeo IV Turnier [07] 02.07-12.14 0] A309S | AF467 |
® [ ]
Mondeo V [15] 09.14- ®
Mondeo V Sedan [15] 09.14— ® ]
Mondeo V Turnier [15] 09.14- ® ]
Mustang 09.04-02.09 ® ]
0309 ® |
Mustang Mach-E [CGW] 09.20~ ® ]
Puma [19] 11.19~ ®
Ranger 06.94-06.09 ® ]
[TKE] 09.11-08.15 o ]
09.15- ® | ]
S-MAX [06] 03.06-01.09 ®
02.09-12.14 ®
SMAXTI[15] 05.15-06.18_SWO ®
06.18> __ SDB ® [ APE_ |
Streetka 12.02-12.05 ® ]
Tourneo Connect [02] 05.02-12.13 ®
[13] 09.13- ®
©
Tourneo Courier 04.14— ®
Tourneo Custom [13] 09.12- ®
®
Transit [00] 01.00-07.06 KUR 0] AR655S
o)
[06,12] 04.06-12.13 0] AR655S
o)
[14] 01.14- [©] A077S
Transit Connect [02] 05.02-12.13 [©) AR551S
[13] 09.13- 6] A2145
®
Transit Courier 04.14~ [G) A078S
Transit Custom [13] 09.12— [©] A009S
©
Transit Tourneo [00] 08.00-07.06 KUR [©) AR655S
0
[06,12] 04.06:09.11 0] AR655S
@

Transit 1S [19] 08.19> [©] A077S ZE ®

HONDA
Accord [CL/CN/CM] 02.03-06.08 FFB [@©] AR653S

[CU/CW] 07.08-12.15 [©] AR801S ]
Accord Coupé [CG] 12.97-12.02 [©] AR607S ]
® [ ]
Accord Hatchback [CG/CH/CL] 12.99-02.03 [0] AR728S ]
Accord Sedan [CG/CH/CL]  10.98-02.03 0] AR728S ]
Accord Tourer [CL/CN/CM] __ 02.03-08.08 FFB 0] AR653S ]
[CU/CW] 09.08-12.15 [©] ARS01S ]
Capa 04.98-12.02 0] AR566S ]
Civic Coupé [EK] 05.01-12.04 0] AR533S ]
Civic Hatchback [EU/EP] 02.01-12.05 KUR [©] AR605S ]
FKJFN] 09.05-12.11 0] A3925 |
K] 09.11-02.17 0] ARs813S
FC/FK] 03.17- 0] AR813S
Civic Hybrid [FA] 01.06:08.11 0] AR991S ]
[FD] 01.06-12.07 0] A3925 ]
01.08-12.10 0] AR991S |
Civic Sedan [ES] 02.01-01.06 0] AR531s ]
FD] 09.05-09.06_L70 [©] A3925 ]
FD6] 06.06-08.10 0] 73925 ]
FD] 09.06-12.07 L70 0] A3925 ]
L65 [@] AR991S ]
12.07-12.11 165 0] AR991S ]
[ ]

o} ® ® o} ® ® [ L SN <
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HONDA (Fortsetzung)
roTo/nitDVErFB] 09.11-12.15 [@] A392S
[FC] 03.17—~ [0] AR813S
Civic Tourer [FK] 12,13~ [0] AR813S
CR-V [RD] 10.95-07.02 [0 AR480S AF 480
07.02-09.06 [O] AR532S AF 532
®
KL 07.03—~ [0] AR533S AF 531
RE 01.07-10.12 KUR [0] AR653S
RM] 01.12—> [0] AR653S
RE] 11.12-06.14 [0} AR653S
RW] 09.18— [0] AR653S
CR-V Hybrid [RT] 12.18— [0 AR653S
CR-Z [ZF] 03.10-02.14 [©] ART701S
Crosstour 09.09-08.12 KUR [0] AR813S
Fit 06.01-10.07 ®
FR-V [BE] 01.05-06.09 KUR 0] AR813S
Hondae [ZC] 03.20—~
HR-V [GH] 12.98-02.06 KUR [@] AR566S
[RU] 08.15—~ [0] AR813S
Insight Coupé [ZE] 01.00-12.06 [0] AR502S
Insight Hatchback [ZE] 03.09-02.14 [©] AR653S
Jazz [GD] 03.02-12.08 [0) AR534S
[GE/GG/GP] 10.08-12.15 [0] AR654S
[GK] 09.15— [0 AR656S
Legend 04.98-12.04 [©] AR503S
NSX Coupé [NA] 06.90-12.05 [0] AR500S
Odyssey [RA] 03.00-10.03 ®
Pilot [YF] 01.09-08.15 [@] AR550S
$2000 04.99-06.09 ®
Stream [RN] 10.00-07.06 [O] AR605S
HUMMER
H2 09.02- ®
H3 09.06— ®
HYUNDAI
Accent [LC] 05.99-06.06 [OF AR502S AF 502
[MC] 04.06-02.12 [0) AR552S | AF 552
[RB] 11.10> [0 AR653S |
Accent Blue [RB] 01.11> [0 AR653S |
Accent Hatchback [LC] 08.99-06.06 [O8 AR502S | AF 502
[MC] 04.06-02.12 [0] AR552S | AF 552
Atos [MX] 09.97-12.03 [©) |
Atos Prime [MX] 09.99-03.08 ® |
Bayon [BC3] 08.21> 6] A991S |
Coupé [RD] 05.96-04.02 [©] AR531S |
[FX] 07.96—~ [0 AR531S |
[GK] 10.01-08.09 [@] AR531S |
Creta 01.16—~ [0 AR653S |
Elantra [XD] 06.00-09.06 [©) AR502S |
HD] 09.05- [0 AR502S |
MD,UD] 02115 [0 AR654S |
AD] 03.16— [©] AR653S |
Elantra Hatchback [XD] 06.00-09.06 [©) ArR502S |
Eon 10.11- [0} AR553S |
Equus [VI] 10.09-11.12 [6] A929s |
1212 [0} AR607 S | AF 607
©) |
Genesis Coupe [BK] 11.08-03.16 [©) ArR606S |
®
Genesis Sedan [BH] 05.11-03.16 [0] AR607 S I AF 607
®
[DH] 01.14-> [0 AR653S I
Getz [TB] 09.02-06.09 [0] AR553S |
Grand Santa Fe [NC] 08.13— [©) AR654S |
Grandeur [TG] 07.05-12.10 [0 AR606S |
o
H100 09.96—> [0 AR450S I
H350 04.14> ® I
©) |
H-1 [Al] 10.97-12.07 [0] AR701S |
[Ta] 03.08— [0 AR606S |
) |
|
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i10 [PA] 10.07- 0] AR552S | AF552 [
[A] 09.13- 0] AR552S | AF552 ]
[AC3] 02.20- [0 AR612S ]
20 [PB] 12.08-12.14 [0 ARG01S | AFG0L ]
[GB] 114> 0] ARG612S |
[BC3] 08.20> 6] A991s ]
130 [FD] 09.07-03.10 ] A187S ]
04.10:01.13 [©] ARG04S ]
0] [ ]
a0l 211> 0] ARG654S |
PD] 12.16- [0 AR653S ]
130 Coupé [GD] 02.13-04.17 0] AR654S |
130 CW [FD] 02.0803.10 6] A187s ]
04.10-09.12 0] ARG04S ]
@ [ ]
GD] 03.12-04.17 0] AR654S ]
PD] 03.17- 0] ARG653S |
i30 Fasthack [PD] 11.17- [©] AR653S ]
i35 02.11- 0] AR654S ]
140 [VF] 04.11-12.19 0] AR653S |
140 CW [VF] 04.11- 0] AR653S ]
Toniq [AE] 03.16> 0] ARS813S |
loniq 5 [NE_EV] 07.21- 0] ARs813S ]
x20 [JC] 10.10> 0] A583S ]
i35 [LW/EL] 0110 [©] ARGO1S ]
iX55 [EN] 09.08-12.12 0] A296S ]
Kona [0S] 06.17- 0] ARG653S |
Matrix [FC] 07.01-04.10 0] AR552S
Nexo [FE] 03.18- [©] ARG653S |
Porter 507 09.00-12.03 0] AR450S ]
SantaFe [SM] 09.99-12.05 0] AR551S
[CW] 03.0612.12 0] ARG04S ]
0] [ ]
[OM] 09.12> 0] ARG654S |
[M] 0218 0] AR653S ]
Solaris [RB] 0L11- 0] AR653S ]
[YC] 02.17- [@] AR601S ]
Solaris Hatchback [RB] 01.11- [©] AR653S ]
Sonata [YF] 09.09>  KUR 0] AR813S ]
Sonata IV [EF] 04.01-01.05 [©] ARS551S ]
[TW] 09.18- I
Sonata V [NF] 08.04-12.10 [©] ARG06S ]
Starex 10.97-10.02 ® ]
10.02-01.07 ®
@ [
01.07-05.07 ® ]
05.07-12.07 ® ]
0] [ ]
® [ ]
12075 0 I
® [ ]
Terracan [HP] 01.01-10.06 ®
Trajet [FO] 01.00-06.07 ©) 0]
Tucson [JM] 08.04-03.10 ) ]
T 06.15-12.20 ) ]
Tucson IV [NX4] 09.20- ® ]
Veloster 06.11- ® ]
Veracruz 09.06— ® ]
Verna[LC] 07.99-03.06 o ]
INIC] 10.06-05.11 ©) ]
XG [F] 12.9812.05 0} ]
[
[ ]
[
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ |
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AR604 S

AR604 S

AR728S

AR609S

A322S

A309S
AM 467 S

A621S

AR550S
AR608S
AR604 S

AR608 S
AR604 S

AR728S

AR728S

A106S

A010S
AM 462 S

A106S

A010S
AM462S

A106S

A010S

AR608 S

AR608S

AR530S

AR530S

INFINITI
EX [J50] 04.08-06.14 0]
FX [S50] 11.02-08.08 0]
[S51] 07.08-12.14 ®
M-Serie [Y50] 07.06-05.10 ®
Q30 11.15-03.20 ®
®
Q45 [F50] 01.01-12.06 0]
Q50 [V37] 07.13—~ ®
Q60 Coupe 08.16—> [©)
Q70[Y51] 10.13—~ ®
QX30 09.16—~> ®
®
QX4 [JR50] 09.96-08.03 ®
Qx50 10.13-> ®
QX56 [A60] 04.08-06.14 ®
[262] 03.10-06.14 ®
QX60 09.13—~ ®
QX70[S51] 11.13> ®
QX80 07.17—> @
ISUZU
D-MAX 05.02-10.19 @
[RGO1] 11.19- ®
Trooper [UBS] 08.92-09.04 ®
IVECO
Daily [00/06/09/12] 05.99-07.14 SDV
[14/16/19] 05.14-12.19
Massif 06.08-12.12
JAGUAR
Daimler 01.99-08.02 @
E-Pace 09.17—>
F-Pace 04.16—> ®
Ww ®
F-Type 10.12- ®
I-Pace [X590] 03.18— KUR,SDA (®
S-Type [CCX] 10.98-04.02 WFLKUR (@
®
®
04.02-03.08 ®
®
X-Type [CF1] 03.01-06.10 0]
X-Type Estate [CF1] 03.03-12.09 ®
XE 06.15—~> ®
XF [X250] 03.08-10.15 ®
®
[X260] 10.15~ ®
XF Sportbrake 09.12-06.17 ®
®
[X260] 07.17— ®
XJ [X351] 11.09-07.19 ®
XJ 6/2003 02.03-07.10 ®
XJ8 09.97-01.03 ®
XJ 8/2003 02.03-07.10 0]
XJR8 09.97-09.02 ®
XK [X150] 03.06—~> ®
XK 8 Convertible [QDV] 03.96-02.09 ®
XK 8 Coupé [QEV] 03.96-02.09 ®
XKR 8 Convertible [QDV] 03.96-02.09 0]

AR530S




AEROTWIN
%

=N el

& BoscH
AgRoTIIN

JEEP
Cherokee [KJ] 03.01-12.07 [©] AR480S
[KK] 01.08-12.13 [©) ArR480S |
[KL] 01.14-> [©] AR813S |
Commander [XH] 01.06-08.11 [©] ArR450S |
Compass [MK,PK] 10.06— [@] AR551S |
[MX] 06.17— [©] AR604S | AF604
® |
Grand Cherokee [WG] 09.00-12.04 [O) AR530S | AF 532
WK] 09.03—~ [©) AR530S | AF532
WH] 03.05-10.11 [@) AR530S | AF532
WK2] 09.1008.13 [0) AR550S |
09.13- [@] AR550S |
Liberty [KK] 09.07-08.13 [©] AR480S | AF480
Patriot [MK] 10.06-08.18 [©] AR530S | AF532
Renegade 07.14> [©] A104s |
Wrangler [TJ] 01.97-12.06 ZE ® |
K] 01.07> ZE ® I
[JL] 1117~ ®
KIA
Carens [FC] 04.99-08.06 0] ARG04S ®
@ [
[FG] 09.0612.12 [0) AR653S ]
[RP] 0L13> 0) ]
Carnival [UP] 06.98-06.06 [©] AR609S | O]
[VIB] 04.06- 0] AR813S |
Cee'd [ED/FF2] 11.06-06.09 0] A187S | AF187 ]
07.0912.12 0] AR604S | AF604 ]
0] [ ]
[JD] 05.12> [0] AR654S | AF654 ]
[CD] 07.18> [0] AR653S ]
Cee’d Sports Wagon [CD] 11.18~ [©] AR653S ]
Cee’d Sporty Wagon [ED/FF2] 09.07-06.09 [©)] A187S | AF187 ]
07.0912.12 0] ARG04S | AF604 ]
® [ ]
AD)] 08.12> 0] AR654S | AF654 |
Cerato [FE] 03.04-11.09 [0 AR601S | AF601 ]
[10] 12.08-08.13 0] ARG06S ]
@ [
Cerato Hatchback [FE] 03.04-11.09 [0 AR601S | AF601 ]
Cerato Koup [TD] 08.10— [©) AR606S ]
® [ ]
Ceres 06.99- 0] AR531S | AF531 |
Joice [MT] 09.01-03.03 KUR 0] AR531S | AF531 ]
K2500 09.01-12.06 [0 AR533S | AF531 ]
K2700[5D] 04.98-08.04 [©] AR531S | AF531 ]
08.04-12.06 [0 AR533S | AF531 ]
K2900 05.07-12.16 0] AR533S | AF531 |
Magentis [GD] 09.00-12.05 [@] AR551S ]
[GE] 02.06-04.10 0] ARG04S | AFG04 ]
@ [
Mentor Il [FX] 01.01-08.04 [0 AR533S | AF531 ]
Mohave 01.09- [©] AR606S ]
® [ ]
Niro / e-Niro [DE] 10.16— [©] AR653S ]
Opirus [LD] 03.03-07.09 0] AR604S | AF604 ]
0] [ ]
Optima [TF] 09.11- [©] AR604S | AF604 ]
0] [ ]
[UF] 07.16 0] AR813S ]
Optima Sports Wagon [JF] 07.16— [©] AR813S ]
Picanto [SA] 05.04-01.11 [0 AR552S | AF552 ]
[TA 05.11> [0) AR552S | AF552 |
[JA 0417> [0] AR605S | AF605 ]
Pregio [T8] 02.97-04.04 0] AR531S | AF531 ]
05.04-12.12 [0 AR533S | AF531 ]
[ ]

I
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KIA (Fortsetzung)
Pro Cee’d [ED/FF2] 10.07-06.09 ®
07.09-12.12 ®
®
[JD] 01.13—> [0)
[CD] 03.19- ®
Rio [DC] 07.00-02.05 ®
[DE] 03.05-09.11 ®
[UB] 06.11-> ®
Rio Hatchback [DE] 03.05-09.11 [0)
[UB] 06.11— ®
[YB] 02.17> 0]
Rio Kombi [DC] 09.02-02.05 ®
Rio Sedan 07.17~> [©)
Rio X-Line 07.17> ®
Sedona 06.98-09.05 ®
Shumalll [FB] 01.01-08.04 0]
Shuma Il Hatchback [FB] 01.01-08.04 ®
Sorento [JC] 07.02-08.09 ®
®
[Xm] 09.09~ 0]
®
[uM] 02.15— [©0)
Soul [AM,PS] 02.09~ @
®
Soul I / e-Soul [PSEV,SK3] 10.14- [©0)
®
Spectra 01.01-12.09 ®
®
Sportage [JA] 05.93-08.04 [0)
[JE] 09.04-05.10 ®
[SL] 07.10— [0)
®
[QL] 01.16—~> 0]
Stinger [CK] 05.17-> ®
Stonic [YB] 09.17- ®
Venga 12.09- ®
Xceed [CD] 08.19- ®

LADA

4x4 06.07— ADF,L34 (D
[40 ®
Granta 01.12-11.14 @
11.14-11.14 @
WH9 ®
Granta Hatchback 08.18— WH9 ®
Granta Liftback 11.14> WH9 @
Granta SW 08.18— WH9 [0)
Kalina 11.04-02.12 @
Kalina Hatchback 07.06-12.12 ®
Kalina Il Hatchback 06.13-09.17 ®
09.17-08.18 WH9 ®
Kalina Kombi 07.07-09.17 ®
09.17-08.18 WH9 ®
Kalina Nova 06.13-09.17 @
09.17-09.17 WH9 ®
Kalina Sport 08.08-09.17 [©)
09.17-08.18 WH9 ®
Largus [R90] 04.12—> @
Niva (4x4) 12.76-12.04 ADF 0]
Nivall 08.20— ZE [0)
Oka 01.88-12.08 ADF 0]
Priora 11.06-08.18 ®
Priora Coupé 01.10-12.15 [©)
Priora Hatchback 01.08-12.15 ®
Priora Kombi 01.08-12.15 ®
Samara 01.84-12.13 ®
Samara Hatchback 01.84-12.13 ®
Serie 110 01.96-12.10 ®
Serie 111 01.96-12.09 ®
Serie 112 01.96-12.08 ®
Serie 114 12.08-12.13 0]
Serie 115 01.98-12.13 ®
Serie 2100 09.75-12.13 ADF ®
Serie 21000 01.82-12.12 ADF ®
Serie 21000 Kombi 06.03-12.05 ADF ®
Serie 21099 01.90-01.04 @
Serie 2113 01.07-12.13 ®
Serie 2114 10.01-12.13 @
Serie 2115 01.07-12.13 ®
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Serie 2120 01.97-12.06
Vesta 11.15-11.19
12.19-
Vesta SW 117>
XRAY 12.15-> KUR
LANCIA
Delta [844] 07.08-12.14 ®
Flavia 03.12-12.13 ®
LybraBerlina [839] 10.99-11.06 ®
®
Lybra Station Wagon [839] 10.99-11.06 [©)
O]
Musa [184] 10.04-01.06 ®
02.06-09.07 [©)
10.07-12.12 ®
Phedra [180] 09.02-09.05 ®
10.05-12.10 [©)
Thema 11.11-12.14 [©)
Thesis [841] 04.02-12.09 ®
Voyager [RT] 09.11-12.16 ®
Y [840] 01.96-06.03 [©)
Ypsilon [843] 06.03-11.11 @
[312,846] 06.11> ®
ZETA[122] 09.94-06.02 [©] AR701S
LAND ROVER
Defender 08.90-02.16 @ ®
(LE;L663) 09.19> _ SDA 0] A989S
Discovery I 10.98-08.04 ]
Discovery Il 09.04-08.09 [0] AR550S |
Discovery IV 09.09-12.17 [@] AR550S ]
Discovery Sport [B5] 09.14— [©] AR701S ]
Discovery V [LR/B6] 04.17— A315S
Freelander I [LN] 09.97-10.06 0] AR551S ]
Freelander Il [LF] 10.06-11.14 KUR 0] A929S
Ww [G] AmM462S ww ®
Range Rover Evoque [LV,L538] 09.11— [©] A430S ]
ww [©] 79665 ]
[LZ,1551] 11.18> 0] A638S ]
Range Rover Evoque Cabrio  03.16-06.20 [©] A430S ]
WW 6] A966S | ]
Range Rover Il 09.94-08.02 0] AR5508 |
Range Rover Il [LM] 03.02-01.13
Range Rover IV [LG] 02.13-09.16 0] AR603S O]
® [ ]
09.16-12.16 [0] AR603S
0] [ ]
A3158
®
12.16-> A315S
Range Rover Sport I [LS] 03.05-08.13 [©] AR550S ]
Range Rover Sport I [LW, 09.13-07.15 [©] AR603S
1494] 0] [ ]
08.15-08.16 0] ARG03S
0] [ ]
09.16- A315S
Range Rover Velar [L560] 08.17- [©] A309S
W 0] AmM4675S |
[
[ ]
[
[ ]
[ ]
[ ]
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CT200h 12.10~ [©] AR813S
ES [V] 03.06-09.12 [0] AR607S | AF607
O]
[V6] 09.12- KUR [©)
[Z] 06.18— [0)
GS [S1] 08.97-01.12 ®
[L1] 01.12> 0
GX 460 [J1] 11.09- [0)
GX 470 [J1] 11.02-08.09 [©)
IS [E1] 01.99-07.05 [0)
[E2] 08.05-04.13 0)
[E3] 04.13> 0)
®
ISF [E2] 12.07-05.14 0]
IS Wagon [E1] 07.01-07.05 [0)
LC [71] 03.17~> @
LX [J1] 01.98-08.07 [0)
[J2] 11.07-01.12 KUR ®
02.12> KUR [0
NX [Z1] 11.14>
RC [C1] 09.14~ [©)
O]
RX [U1] 01.98-02.03 ®
U3] 02.03-12.08 0
L1 12.08-12.15 [0)
L2 09.15- KUR ®
SC Cabrio [74] 05.01-08.10 [0)
Ux 10.18~ [0) AR653S
LOTUS
Elise Cabrio 09.07~>
Europa 07.06-10.10
Evora 05.09~
Exige 04.06—>
MASERATI
Ghibli [M157] 01.13>
Levante 05.16—~
Quattroporte [M156] 11.12->
MAYBACH
Serie 240 09.02—~
MAZDA
121 [JA/JB] 01.96-01.02 ®
2 [DY] 02.03-06.07 [0] AR601S
[DE] 06.07-12.14 [0) AR605S
[DJ] 10.14~ KUR [0] AR552S
3 [BK] 07.03-12.08 [0] AR531S
[©) A927S
KURWW @ REVEEDE
[BL] 12.08-12.13 [0) AR607S
[BM;BN] 08.13- [0] AR602S
®
[BP] 01.19- KUR [0] AR653S
3 Hatchback [BK] 07.03-12.08 [0] AR531S
[©) A927S
KURWW @ BEVEEDE
[BL] 12.08-12.13 [0) AR607S
[BM] 07.13> [0] AR602S
@
0)
[BN] 06.16— [0] AR602S
®
[BP] 11.18- KUR [0] AR653S
323 [BJ] 05.98-09.03 [0] AR531S
323 Hatchback [BJ] 06.98-09.03 [@] AR531S
5 [CR] 02.05-12.10 [0] AR653S
[CW] 06.10~ [0) AR653S
6 Fastback [GG/GY] 04.02-08.08 [0] AR728S
[GH] 08.07-12.12 [0] AR601S
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6 Sedan [GG/GY] 02.02-08.07 ® AF 554
[GH] 08.07-12.12 ® AF 601
[GJ] 09.12- 0]

®

[GL] 09.12-09.18 @
®

09.18>

6 Wagon [GY] 06.02-12.07 ®
[GH] 12.07-12.12 ®
[GJ] 10.12—> @

®

[GL] 10.12-09.18 [0)
®

09.18—~

626 [GF] 05.97-07.02 O

626 Fastback [GF] 08.99-04.02 [0)

626 Hatchback [GF] 04.97-07.02 @

626 Wagon [GW] 10.97-04.02 ®

BT-50 [UN] 03.06-07.12 ®

CX-3 [DK] 02.15-> KUR ®

CX-30 [DM] 04.19- ®

CX-5 [KE] 11.11-> @

®
IKF] 02.17>

CX-7 [ER 09.06—~> ®

CX-9[TB 09.06-12.15 KUR ®

Demio [DW] 07.96-02.03 ®

MPV [LW] 05.99-08.04 KUR [0] AR997 S

MX-30 [DR] 05.20— ®

MX-5 [NB] 01.98-07.05 [0] AR450S
[NC] 07.05-03.15 ®
[ND] 05.15~> ®

Premacy [CP] 03.99-05.05 0]

RX-8 [FE/SE] 04.03-04.12 0)

Serie B 02.84-01.10 0]

[UF/UN] 03.96-03.06 ®

SerieE 02.84-12.06 ®

Tribute [EP] 02.01-09.09 ®

Xedos-9 [TA] 07.93-11.02 @

®

MERCEDES-BENZ

Citan 07.12— [OF AR550S
@] Ad24s |
EQC-Class [293] 05.19- 0] A843s |
Marco Polo [447] 04.14> 0] A179s | ]
Serie A [168] 10.97-08.04 [0 AR991S |
[169] 09.04-06.12 0] A%7S | |
[176] 06.12-06.15 6] A9295 |
[TAMOY AV 4625 | |
07.15-05.18 [©] A204s |
[177] 02.18> KR 0] A204s | ]
Serie A (Limousine) [177] 09.18— KUR [©] A204s | ]
Serie B [245] 04.0505.11 (6] A%%67s | ]
[246] 09.11-06.15 6] As205 | ]
WW [6] Am467sS | ]
07.1512.18 0] 22065 | ]
[247] 12185 KUR 0] A2065 | ]
Serie C [203] 05.00-06.03 BGO [©] AR801S | ]
07.03-08.07 KUR 0] A933S | |
[204] 01.07-11.08 @] A053s | ]
12.08-03.13 @) A938s | ]
04.1312.14 ] As25S | |
[205] 11.13-08.14 W (6] A9%69S | ]
08.1410.14 TW 6] A969s | ]
w 0] A843s | | ]
0145 W 0] A843s | ]
[206] 03.21— (6] As93s | |
Serie C (Cabrio) [205] 04.16- [0] A843s | ]
Serie C (Sportcoupe) [203] 01.01-06.03 BGO [©) AR801S | ]
07.03-02.08 KUR ® | ]
| ]
| | ]
] @ ® ® ® ® @ L SIE <
& LT ST Tz I
O Ot
® ® ® ® ® 0o N o
F T S 25 8%
m m <
MERCEDES-BENZ « MG < MIAELECTRIC « MINI » @
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MERCEDES-BENZ (Fortsetzung) [ ]

Serie C (T-Modell) [203] 01.01-06.03 BGO ©)

07.03:08.07 KUR ®

[204] 09.07-11.08 ® ]

12.08-03.13 ® I

04.13-12.14 ® |

[205] 05.14-08.14 TW ®

08141014 TW ®

/RO —

10.14-11.18 TW ®

RE> W

[206] 03.21-> ® [

Serie C Coupé [204] 03.11-04.13 ® ]

[205] 10.15- ® [

Serie CL (Coupé) [215] 03.00-08.06 [©) ]

[216] 06.06-12.14 ® ]

Serie CLA [117] 12.12:06.15 ® ]

W o —

07.15> O] [

[118] 0319> KR ® KUR |

Serie CLA Shooting Brake 01.15-06.15 ®

[117] W |

07.15> ©

[118] 06.19>  KUR ® KR |

Serie CLC [203] 03.08-10.10 KUR ® ]

Serie CLK (Cabrio) [208] 09.96-01.03 DRH ) |

[209] 09.01-12.09 KUR ® ]

Serie CLK (Coupé) [208] 01.97-09.02 DRH ® ]

[209] 08.01-04.09 KUR ® ]

Serie CLS [219] 06.04-02.11 ® ]

Serie CLS Coupé [218] 07.10-02.14 @) ]

03.14- ® | ]

[257] 1217~ ® ]

Serie CLS Shooting Brake 06.12-02.14 @)

[218] 03.14- ® ]

Serie £ [210] 06.95-08.03 ©) ]

[211] 03.02:08.09 ® ]

[212] 08.08-02.14 ® |

03.14-09.16 ® I

[213] 01.16— Y03 ® ]

Serie E (Cabrio) [207] 01.10-01.13 @ ]

01.13-04.13 ® | ]

® [ ]

04.13 ® | ]

[238] 06.17- SW0 ® ]

Serie E (Coupé) [207] 02.09-01.13 @) ]

01.13-04.13 ® ]

® [

04.13 ® | ]

[238] 12.16~ SWO ® ]

Serie E (T-Modell) [210] 05.96-02.03 ©)

[211] 02.03-08.09 ®

[212] 08.09-02.14 ® ]

03.14-08.16 ® | ]

[213] 06.16-01.19 Y03 ® |

0219~ Y03 ® [ APE |

Serie EQA [243] 11.20- KUR ® ]

Serie G 11 [463] 09.89-01.19 )

0119~ ) | @]

®

Serie GL [164] 02.06-12.12 ® ]

[166] 08.12-09.15 ® ]

Serie GLA [156] 10.13-06.15 ®

W ® I

07.15> ®

[247] 0220 KR 0 ]

Serie GLB [247] 07.19> ® ]

Serie GLC [253] 07.1511.18 ®

12.16- ©

Serie GLC (Coupé) [253] 06.16— ® _

Serie GLE [166] 07.1510.18 SWO ® ]

[167] 12185 SWO ® KR |

Serie GLE (Coupé) [292] 04.15- SWO ® ]

Serie GLK [204] 06.0801.14 KUR ® |

0214>  KUR ® [

Serie GLS [166] 09.155  SWO ® |
[167 04.19- SWO ®

Serie ML [163] 03.98:06.05 0 O]

[164 03.05-08.11 ® ]

[166 06.11-08.11 ® I

09.11:04.15 ® |

Serie R [251] 09.05-10.12 ® ]

[ ]

[ ]

[ ]
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Serie S [220] 03.00-08.06 ® ]
[221] 09.05-12.13 ® ]
[222] 05.13—~ SW0 ® ]

Serie SL[230] 10.01-11.12 ® ]

Serie SLC[172] 12.15- 0) ]

Serie SLK [170] 09.96-03.04 ) ]
(7] 04.04-02.11 ® ]
[172) 01.11-12.15 ® |

Serie SLR [199] 04.04-12.09 ® ]

Serie V [638TON] 04.9609.03 SDV [0)
[447] 04.14- ®

Serie X [470] 09.17> _ KUR ) ]

Sprinter [TIN] 02.95-05.06 ® ]
[NCV3] 04.06— ®
[VS30] 07.18— SDB ® ]

Wo  ® [

Sprinter Classic [909] 04.13-11.13 ® ]

Vaneo [414] 02.02-01.04 )

0] | O]
02.04-08.05 ®

Viano [639TON] 09.03-08.05 SDV ©)

o)
09.05-08.10 ®
®
09.10-12.14 ®

Vito [636TON] 11.95-09.03 SOV )

[639TON] 10.03:08.05 SDV 0
@
09.05-08.10 ®
®
®
09.10-12.14 ®
[447] 09.14~ [0) KUR
MG

MGF 10.95-03.02 ®

MGTF 03.02~ [©] AR500S

ZR 10.01-05.05 [@] AR450S

zs 10.01-05.05 [0 AR502S

03.17-> LYLUR
4) 10.01-05.05 [@] AR550S
ZT-Tourer 10.01-05.05 [©] AR550S
MIA Electric
mia 18 kW 02.12->
MINI (BMW)
Mini [R50,R53] 06.01-07.04 [@] AR450S
08.04-11.06 0] AR450S |
[R56] 11.06:03.12 [©] AR450S ]
04.12-11.13 @] As56S ]
[F55.F56] 09.13> [©] AR451S ]

Mini Cabrio [R52,R57] 07.04-03.12 0] AR450S ]
[R57] 04.12:06.15 @] A856S |
[F57] 03.16- [@©] AR451S ]

Mini Clubman [R55] 11.07-03.12 0] AR450S

04.12-08.14 @] A856S
[F54] 09.15-06.18 0] A108S ]

Mini Clubvan [R55] 02.13-06.14 @] A856S ZE ®

Mini Countryman [R60] 09.10-10.16 [@] A637S ]
[F60] 09.16- [e] A1125 |

Mini Coupé [R58] 09.11-08.16 KUR 6] A922s ]

Mini Coupé Roadster [R59]  02.12-04.15 KUR [G] A922S ]

Mini Paceman [R61] 03.13-09.16 6] A637S ]

[ ]
[ ]
[
[ ]
[ ]

s R
sy re 8
@ D
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ASX [GA] 04.10—~ [OF AR801S
Attrage [A1] 03.18— [@] AR553S |
Carisma [DA] 05.96-12.03 [0] AR532S | AF 532
®
Carisma Hatchback [DA] 05.95-12.03 [0] AR532S I AF 532
®
Colt [CJ] 11.95-06.03 [0] AR533S I AF 531
[CZ] 04.04-09.08 |
10.08-04.13 [0] AR128S | AF 605
[0 AR605S |
Colt Cabrio [CZ] 03.06-07.08 [O) AR128S |
Eclipse Cross [GK] 10.17~ [©] AR603S |
®
Galant [EA] 10.96-05.03 [0] AR531S I AF 531
09.04-08.12 [0] AR813S |
Galant Fortis Sportback 12.08-12.09 [©) AR601S | AF601
Galant Station Wagon [EA] 10.96-09.02 [©) AR531S | AF531
Grandis 01.04-01.08 ® |
©) |
02.08-11.10 ® |
©) |
i-Miev 10.10- ® |
L 200 [K6/K7] 01.96-12.07 [0} AR480S | AF 480
KB] 12.05-10.09 [0] AR533S | AF 531
KA,KB] 11.09- [O] AR531S | AF 531
KL,KK] 02.15-> [0] AR531S | AF 531
L 200 Forte [K7] 01.96—~ [0] AR480S | AF 480
L 300 Exceed 02.00— ® |
Lancer [CS/CT] 12.00-04.10 [0] ARG04S | AF 604
®
[CY/CZ] 03.07—~> [0 ARG01S I AF 601
Lancer Sporthack [CX] 07.08-08.17 [0 AR601S | AF 601
Lancer Station Wagon [CS/CT] 06.03-06.08 [0} AR604S | AF 604
®
Mirage [AO] 08.12—~> [0) AR553S I AF 535
Montero [V60,V70] 02.00-08.06 [0] AR500S | AF 500
[v80,v90] 09.06-07.09 [O] AR551S | AF 532
08.09~ [0] AR551S | AF 532
Outlander [CU] 02.03-09.07 [0] AR728S | AF 554
[CW] 02.07-12.12 [0) AR801S |
Outlander Il [GF,GG] 04.12— [©] Ar813S |
Pajero [V60,V70] 02.00-08.06 [O) AR500S |
[V80,v90] 09.06-07.09 [0] AR551S |
08.09—~ [0] AR551S |
Pajero Pinin [H] 10.99-02.06 [0} AR480S |
Pajero Sport [K] 07.96-02.09 [©] ArR500S |
TKH] 07.08— [0] AR531S |
[KS] 12,15~ [0] AR531S |
Space Runner 06.91-08.02 [0] AR531S |
Space Star [DG] 06.98-12.04 [O) AR531S |
[A0] 11,12 [0 AR553S |
Space Wagon [N9] 07.98-01.04 @
NISSAN
35027 [733] 12.03-04.09 [OF AR502S
350 Z Cabriolet [233] 06.02-04.09 ®
350 Z Coupé [233] 09.02-04.09 0]
Almera [G15RA] 1112~ KUR ®
Almera (Classic) [B10] 01.06-11.12 [©)
Almera Hatchback [N16E] 01.00-09.02 ®
10.02-11.06 ®
Almera Sedan [N16;N16E] 04.00-11.06 ®
Almera Tino [V10M] 05.00-12.05 ®
Altima [L32/CL32] 11.06~ KUR ®
Cabstar [TLO] 10.98-08.06 ®
[F24] 09.06—~> ®
Cube [712] 08.09-03.11 0]
Evalia [M20M] 011l> ®
Interstar [X70] 07.02-06.10 SDV [©)
Juke [F15] 07.10-03.17 KUR ®
®
04.17> ®
[F16E] 10.19~ ®
Kubistar [X76] 07.03-03.09 0) AF 500
®
Leaf [ZEOE] 10.10—~ ®
[ZE1E] 01.18— ®
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Maxima [A34] 02.03-05.08 [©] AR653S ]
[A35] 09.06> _ KUR 0] AR653S ]
Maxima QX [CA33] 01.00-01.06 0] AR813S |
Micra [K11E] 07.00-10.02 [©] AR502S AF 502
[KL2E] 11.02:05.05 0] AR531S | AF531 |
06.05-10.10 0] AR531s | AF531 ]
[K13K] 07.10- ) AF 535 ]
® [ ]
[K14FR] 0L17- [0 AR656S | AF654 ]
Micra CC [K12E] 09.05-10.10 0] AR531S | AF531 ]
Murano [750] 09.02-12.08 [©] AR813S ]
[Z51] 06.08-09.12 0] AR653S |
09.12-04.15 0] AR653S ]
[Z52R] 06.16— 0] AR813S ]
Navara [D22] 06.00— [©] AR480S | AF480 |
[D40;D40M;D40T] 05.05> [0 ARG07S | AFG07 ]
® [ ]
[D23M] 11.15>  KUR 0] ARG01S | AF601 ]
Note [E11;E11E] 01.05-08.14 MRO ©) ]
ORO [©] AR605S | AF605 |
[E12] 08.13- [0 AR128S | AF605 ]
KUR 0] ARG605S |
NP200 10.08- [©] AR500S ]
NP300 [D22] 09.08- [©] AR480S | AF480 ]
NV200/ e-NV200 [M20; 08.09~ [©] AR552S | AF552
M20M;MEOM]
NV300 [X82] 09.16- 0] A309S | AF467 L
ww O] AM467S [MHK |
NVA400 [X62] 0911 ©) ]
Pathfinder [R50] 10.97-10.04 0] AR551s | AF532 ]
[R51] 01.05-11.14 [0 ARG07S | AFG07 ]
0] [ ]
[R52R] 09.14> __ KUR 0] AR653S ]
Patrol [260] 04.89-12.05 0] AR480S |
[Y62] 03.10- [©] ARG04S ]
Patrol GR [Y61] 10.97-03.10 [©] AR500S O]
Pickup [D22] 02.97- [©] AR480S ]
Pixo Hatchback [UAO] 03.09-08.13 [0] AR553S ]
Primastar [X83] 07.02- 0] AR801S LI
@
Primera Hatchback [P12E]  05.02-09.10 KUR 0] AR813S
Primera Sedan [P12F] 12.01-09.10 KUR [©] AR813S ]
Primera Wagon [P12E] 12.01-09.10 KUR 0] AR813S ]
Pulsar [N16] 12.9907.09 0] AR5525 ]
[C13] 07.14- [©] A583S ]
Qashqai [J10] 12.0612.13 6] A2925 |
[J11EJ11R] 12.13>  KUR 0] AR653S ]
J12E 01.21- ]
Qashqai+2 [3J10] 08.08-12.13 6] A2925 ]
Sentra [N16] 12.99-07.09 [0] AR552S ]
[B17RBI7RR] 09.14- ] A583S |
Sunny 10.98-10.04 0] AR5525
Sunny Neo [N18] 07.02- [©) AR552S ]
Teana [J31;L41F] 02.03> [©] ARGO7S ]
0] [ ]
[J32,032R] 02.08- 0] ARG653S |
Terrano [HS] 10.13-09.14 [©] AR500S ]
[D10] 03.14-10.14 [©] AR500S
@
11.14-11.16 0] ARG04S 30 |
0] (134 |
12.16- (@] A312S 34 |
Terrano I [WD21] 09.95-12.06 [0] AR532S ]
Terrano Il [R20] 11.99- [©] AR532S ©0)
0] [ ]
Tiida [C11] 02.07 [©] ARG605S |
[C13R] 04.15— 0] A583S ]
Tiida Hatchback [C11] 03.07- 0] ARG605S |
Tiida Latio [SC11] 08.05-08.10 [©] ARG05S ]
Versa[C11] 09.10-08.12 0] AR605S ]
X-Trail [130] 10.00-08.07 [©] ARGO1S
[M31] 04.07-12.14 0] AR601S ]
[T32;T32R; T32RR] 04.14- 0] ARG653S |
[
[ ]
[
[ ]
[ |
@ ® © ® ® © © I B
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Adam 03.13> [©) A414S
O] Am4sess | [ |
Agila[A] 06.00-02.08 [©] AR5025 | O]
[B] 03.08-08.15 o G ]
Ampera 10.11-12.15 ] A636s | ]
Antara 05.06-12.17 0] AR601S | ]
Astra [G] 03.9807.09 0] ARs03s | ]
0] 03.04-08.13 0] A931S | |
61 Am a1 | I
] 09.09- 0] As5405 | |
K] 09.15- [©] A965S | ]
©] As40s | I
Astra & Astra Sports Tourer [L] 11.21- [©] A555S | ]
Astra Cabrio [G] 09.97-08.05 [©] AR503S | ]
Astra Caravan [G] 09.97-07.09 [©] ArR503S | ]
[H] 08.04-08.13 o] A931s | |
€] Avs1s | ——
Astra Classic [F] 09.97-08.02 [0] AR503S |
Astra Classic Caravan [F] 09.97-08.02 [©] AR503S |
Astra Coupé [G] 09.97-02.05 [©] AR503S | ]
AstraGTC [H] 03.05-09.09 @] A9315 | ]
€] Av1s | ——
[ 09.11-12.20 0] Acsts | ]
Astra Sedan [J] 09.12-12.20 [©] A5408 | ]
Astra Sports Tourer [J] 09.10~ [©] A540S | ]
K] 02.16- [©] A9%65S | ]
] 2505 | ——
Astra TwinTop [H] 09.0510.10 @] A93ts | ]
€] Av 415 | ——
Cascada 03.1312.19 0] A5405 | ]
Combo [Tour] 10.01-01.12 [©] AR566S |
0 |
] 02.1212.19 O] A2955 |
© |
@] 09.18- 0] A543S | |
Corsa[C] 09.00-09.06 0] ARs5025s | ]
D) 07.06-08.14 6] A028S | |
O] Amasss | I
i 10.14-12.19 (6] A028s | ]
o) AM 2665 | I
[F] 09.19- [©] A2955 | ]
Crossland X 01.17— [©] A945S | ]
Frontera [A;B] 09.91-09.04 [©] Ar480S |
Grandland X 10.17- [©] A106S | ]
GT _[B] 06.07-12.09 0] AR552S | ]
Insignia [A] 09.08-12.17 [©] ArR602S |
0 | [ ]
Insignia Grand Sport [B] 03.17— [©] AR603S | AP
0] | [ ]
Insignia Sports Tourer [A] 02.09-12.17 [©) AR602S | ]
0] | [ ]
[B] 0317 0] AR603S | |
0 | I
Karl 05.15-> [0] AR613S | ]
Meriva [A] 03.0303.10 KUR 0] AR997s | ]
8] 04.10-12.17 @] As81s | ]
Wiokka / Mokka X 09.1210.20 0] A583s |
Mokka B [P2Q0] 11.20> 0] A2955 | ]
Movano [A] 06.98:06.10 SDV 0] AR609S | |
(] 04.10- O | I
Omega [B] 09.93-09.03 ® |
0 | [ |
Signum 05.03-09.08 [©] ArR607S | KR ]
0 | [ ]
Tigra TwinTop [B] 06.04-12.09 [©] Ar502S | ]
Vectra [B] 09.95-09.03 0] AR480S |
[C] 09.01-10.05 o A kws |
® | [ ]
10.05-10.08 [@] AR607S | KwB |
0 | I
0 | jwos |
Vectra Caravan [B] 09.95-09.03 [0 ARr480S |
[C] 09.03-10.08 [©) ArR607S | ]
0 | [ |
Vivaro [A]X83 03.01-08.14 0] AR801S | MRK |
o) |
Vivaro [B] X82 10.14-12.16 0] As09s |
€ AM 4675 | R S—
Vivaro [C] KO 06.19- [@) A426s | [ MHK ]
0] | [MGT |
Zafira[A] 198 03.99-07.05 0] AR997S | |
Zafira [B] A05 07.05-08.15 6] A256s | ]
Zafira Life [D] 06.19~ [@) A426s | MGT ]
0 | IS
Zafira Tourer [C] 01.12-12.19 [©] A865S | ]
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1007 [A08] 04.05-02.11 [@] AR604S AF 604
0] |
106 [S2 10.99-05.05 [0] AR502S | AF502 | ]
107 [BO 06.05-12.14 ® | ]
108 [B3 02.14> ® | ]
2008 03.13> [©] A414s | AF468 | ]
0] Am4685S | ]
[P24E] 10.19> [©] A2955 | ]
206 [T1] 06.98-02.09 [0 AR653S | ]
206 CC[T1] 09.00-03.07 [0] AR653S | ]
206 SW [T1] 03.02-12.06 [0] AR653S | ]
206+ [13] 03.09-05.13 [0] AR653S | ]
207 [A7] 05.06-04.12 [@] A977s | ]
[©] Ama468s | | |
207 CCAT] 03.07-06.15 [@] A977s | | ]
KURWW @ BN | ]
207 SWA7] 06.07-12.13 [@] A977s | | ]
KURWW @ BATEGEEN | ]
207+ [A7] 11.12-06.15 [@) Ao77s | | ]
0] Am46s8s | | |
208 01.12> [©) A414S | | ]
0] Am46ss | | ]
208 11 [P21E] 07.19- [©] A295S | | ]
30081[T78] 05.09-12.16 [©] As501s | | ]
300811 [P84] 07.16- [©] A557s | | (124
® | | (128 |
301 09.12> @] A1165 | | ]
306 [N5] 01.99-10.03 [0] AR551S | I ]
306 Break [N5] 05.97-03.02 [0] AR551S | | ]
306 Cabriolet [N3;N5] 01.93-10.03 [0] AR5515 | | ]
307 [15] 08.00-10.04 [0 AR651S | | ]
10.04-05.05 0] AR651S | I ]
6] A1008 | | |
[76] 06.05-08.07 6] A100s | | ]
307 Break/SW [T5] 03.02-10.04 [0] AR651S | | ]
10.04-05.05 [0] AR651S | | ]
6] A1005 | | |
[16 06.05-12.09 [G] A100S | | ]
307 CC[T5] 10.03-05.05 (6] A965S | | ]
[T6 06.05-03.09 (6] A100s | I ]
308 [T7] 09.07-06.13 [©] A1208 | | ]
308CC[T7] 03.09-04.15 [©] A120s | | ]
30811[T9] 07.13> [©) A187S | | ]
308 111 & 308 SWII [P5] 07.21> [©] A5555 | | ]
308SW[T7] 05.08-01.14 [©] A1208 | | E
® | | [ KHS |
308 SWII[T9] 01.14- 0] A187s | | ]
4007 [I3] 09.07-11.12 [0] AR801S | | _
4008 03.12> [©) Ar801S | | ]
406 [D9] 04.99-06.04 [0 AR801S | | ]
) | | ]
406 Break [D8;D9] 10.96-06.04 [©] Ars801S | | ]
) | | ]
406 Coupé [D8;D9] 03.97-02.05 [0] AR701S | | ]
407 [D2] 05.04-02.11 [@) A976S | | ]
@] AM4695 | | |
407 Coupé [D2] 10.05-12.11 [@) A976S | | ]
@] Am4695 | | ]
407 SW[D2] 05.04-02.11 [@] A976S | ]
® | |
408 12.09> 0] A1208 I ]
5008 1[T8] 09.09-12.17 ® W | ]
5008 11[P87] 0117~ [©] A557S | ]
508 [W2] 10.10~ ] A636s | ]
[R8] 05.18> [©] A536S | ]
508 RXH 09.11> ® FEE | ]
508 SW [W2] 10.10—> [©) A636S | ]
[R8] 05.18- 0] A536S I ]
607 [28;29] 03.00-12.10 I ]
806 [U60] 06.94-08.02 ® | O]
807 [V2] 06.02-07.05 ® | ]
08.05-12.13 ) | |
Bipper [A9] 02.08-12.18 @ | ]
Boxer [U3, U5] 02.94-05.06 ® | ]
[U3] 02.94-02.02 ® 550S | ]
® ® ® ® ® ® [0) L SN <
e F L& T Tz T
Oz O
® ® ® ® ® e Wo
F P S 24 2%
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Boxer [U5] 02.02-05.06 [0] AR550S _
[U9] 06.06— [©) A225S _
Expert [U64] 09.95-01.07 KUR [O) AR701S _
[G9] 02.07-12.16 KUR [O] AR701S _
©)
[KO] 03.16—~> KUR [@)] A426S
@) | MHK |
foN 10,10 ©) .
Partner [M4; M5] 07.96-10.11 ® ]
[M4] 07.96-08.02 0)
©)
V5] 09.02-10.11 0]
©)
[B9] 05.0812.18 ® ]
WO .
K9] 09.18- ® | ]
Ranch [M4] 07.97-08.02 0)
©)
RCZ[T75] 01.10-12.15 ® ]
Rifter [K9] 07.18-> ® ]
Traveller [KO] 03.16~ KUR @)
@) MHK
PORSCHE
911 [996] 09.97-07.04 BGO @
996T; GT2,3] 06.00-09.05 BGO @
997;997GT3] 08.04—~ BGO ®
991;992] 11.11- ®
911 Cabriolet [991;992] 03.12—> ®
Boxster [986;987] 10.96-09.12 BGO 0]
[981 04.12-08.16 ®
[718 03.16—~> ®
Cayenne [9PA] 09.02-01.07 ®
02.07-08.10 ®
[92A] 09.10~ ®
[9YA] 09.17> KUR ®
Cayenne Coupé [9YB] 03.19- KUR ®
Cayman [987C] 11.05-12.12 BGO @
[981C 03.13-08.16 ®
[718C 09.16—~ ®
Macan [95B] 03.14—> ®
Panamera [970] 03.09-08.13 BGO @
09.13-10.16 KUR ®
[971] 09.16—~> ®
Panamera Sport Turismo [971] 03.17— ®
Taycan [Y1A] 11.19- ®
RENAULT
Alaskan [U3] 1117~ [OF ARG01S
Arkana [LD] 10.20~ 0] AR291S
Avantime [XEQO] 09.01-12.03 SDV [©] AR652S
Captur [J5] 01.13-02.16 @) A868S
03.16—~> @ YEE
[HF] 10.19~ [©) A404S
Clio Il [BB./CB./SB.] 03.98-05.09 [0] AR531S
Clio Il (Campus) [BB./CB./SB.] 06.09-12.15 [@) A692S
Clio 111 [BR/CR] 06.05-05.07 @) A116S
06.07-12.15 @] A116S
Clio Il Grandtour [KR] 08.07-12.15 [@) A116S
Clio IV [BH] 05.12—> [@) A868S
Clio IV Grandtour [KH] 11.12-> [@) A868S
ClioV[B7] 06.19~ @ WELIE
Dokker [FE/FK] 01.15- [@] A109S
Duster [HS] 10.11-09.14 [O] AR500S
®
10.14-11.16 [0] AR604S
®
12,16~ [@&) A312S
[HM] 01.18— [@] A173S
Espace Il [JEO] 10.96-10.02 SDV [0] AR652S
Espace IV [JK; JKO] 11.02-12.15 [©) A964S
Espace V [JR] 04.15- [©] A009S
Fluence [L38] 11.09-12.17 [0] ARG01S
o
@] A116S
Grand Scénic Il [JM.] 05.03-11.04 [G) A957S
12.04-04.09 [@) A117S
Grand Scénic Il [JZ] 05.09-12.16 [@) A119S
Grand Scénic IV [R9] 11.16-05.17 [©) A865S
KUR ® I
05.17— [©) A865S
KUR [©] A501S
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Kadjar [HL] 06.15-04.17 KUR ©) ]
0517 KUR ) | ]
® [ ]
Kangoo I [FC./KC.] 10.97-12.07 ® AF 500 [ MHK ]
® [MHT @
Kangoo Il [FW/KW] 01.08— ®
@)
®
@
Kangoo Ill [FF/KF] 07.21> 0] A536S |
Kaptur 06.16— [@] A111S ]
KUR (6] A250S |
Koleos [HY.] 09.08— [@] A929S ]
WW [6) AM 4625 | ]
[HC] 09175 KUR 0] AR653S |
Laguna Il [BG.] 03.01-09.07 [©] AR606S ]
Laguna ll Grandtour [KG.] 03.01-09.07 [0] AR606S ]
Laguna lll [BT.] 07.07-12.16 @] A422s
Laguna Ill Coupé [DT.] 02.08-12.16 [@) A422s ]
Laguna Il Grandtour [KT.] 07.07-12.16 [@) A422S ]
Latitude 09.10-12.17 0] AR601S ]
Logan[LS] 07.0412.16 0] AR500S |
Logan 1 [L8] 08.12-03.15 0] AR532S ]
0] [ ]
04.15~ [@] A173s ]
Logan MCV [KS/FS] 01.07-12.13 [©] AR500S ]
Logan Pick-Up [US] 01.1008.13 [©] AR500S |
Master Il [X70] 10.97-04.10 SDV 0] AR609S ]
Master il 02.10~ ® ]
Modus [FP./JP.] 06.04-05.05 6] A962s ]
06.05-12.15 @] A962S ]
Mégane I [X64] 01.96-10.02 [0] ARS551S |
Mégane | Cabrio [X64] 09.96-09.03 [0] AR551S ]
Mégane I Classic [X64] 09.9609.03 0] AR551S ]
Mégane | Coupé [X64] 01.96-10.02 [@] AR551S ]
Mégane | Grandtour [X64] 11.01-09.03 [©) AR551S ]
Mégane Il [LV] 09.02-01.06 [©] ARG04S ]
® [ ]
02.06-10.09 [@] A115S ]
Mégane Il Cabrio [EM] 10.03-01.06 [©] AR604S ]
0] [ ]
02.06-03.10 [@)] A115S ]
Mégane Il Grandtour [KM.] 10.03-01.06 [©) AR604S ]
0] [ ]
02.06-05.09 [@] A115S ]
Mégane Il Hatchback [BM./  11.02-01.06 [©] AR604S ]
CM./GM./SM.] 0) ]
02.06-10.08 @] A1155 ]
Mégane Il CC [£Z] 10.10-12.16 [@)] A116S ]
Mégane Il Coupé [D7] 01.09- [@] A116S ]
Mégane Ill Grandtour [KZ]  06.09-12.15 @) A1165 |
Mégane Il Hatchback [BZ] 11.08-05.17 [@] A116S ]
Mégane IV [B9] 12.15:05.17 @] A1155
WW @] A2485 | ]
617>
Mégane IV Grand Coupe [LV] ~ 02.17— [@] A115S ]
ww @] A248S [
Mégane IV Grandtour [K9] 04.16-05.17 [@) A115S
WW @] A2485 | ]

06.17-> L24
Sandero | [BS] 12.09- [O) AR500S ]
Sandero 1 [B8] 12.14-03.15 0] AR532S ]
® [ ]
04.15- [@] A173S ]
Scénicl [JA] 03.00-04.03 0] AR601S ]
0] [ ]
Scénic I [JV.] 05.03-11.04 6] A957S ]
12.0404.09 @) A117S ]
Scénic lll [JZ] 05.09-12.16 @) A119s ]
Scénic IV [J9] 11.16- 0] As65S ]
KUR [©] A501S ]
Symbol [LB] 10.99-10.07 0] AR531S ]
[ 10.08-> @] A1165 |
L8 03.13-03.15 0] AR532S ]
® [ ]
04.15- [@] A173s ]
Talisman [LP] 12.15- @ EVIEH ]
Talisman Grandtour [KP] 03.16-05.17 [@) A248S [ 23L,23L |
05.17-09.17 @) A2485 ]
09.17- [@] A2485 4|
[ |
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Renault (Fortsetzung)

Thalia [LB] 10.99-10.07 ®
[LU] 10.08-06.14 @)
Trafic Il [EL./FL./JL.] 05.01-12.14 @
®
Trafic Il [EG/FG/JG] 05.14— ®
®
Twingo 1[C0./S0.] 03.93-05.07 ®
Twingo Il [CN; CN/GN] 04.07-12.15 ®
Twingo Il [BC] 09.14-12.19 @
@
Vel Satis [BJ.] 04.02-12.09
Wind 04.10-12.14 ®
Zoe [BF] 01.13> ®
ROVER
25 02.00-09.04 @
10.04-05.05 ®
45 02.00-05.05 [0)
75 01.99-05.05 ®
75 Tourer 01.01-05.05 ®
Streetwise 09.03-12.05 ®
SAAB
44994 [9400] 03.98-09.02 ®
[9440] 09.02-08.07 ZE ®
09.07-06.12 ®
9-3 Cabriolet [9400] 03.98-08.03 [0)
[9440] 08.03-08.07 ZE ®
09.07-06.12 ®
9-3 Coupé [9400] 03.98-08.03 ®
9-3 Kombi [9440] 03.05-08.07 ZE ®
09.07-06.12 ®
9-3X[9440] 03.10-06.12 ®
951 06.97-07.07 ZE 0]
[9600 08.07-02.10 @)
9-511[650 03.10-06.12 ®
9-5 Kombi [9600] 06.97-09.05 ZE ®
09.05-07.07 ZE ®
08.07-02.10 @
SEAT
Alhambra [7V9] 07.01-03.10 ®
ww ®
[710,711] 07.10—~ ®
Altea [5P1] 03.04-02.09
03.09-07.15
Altea Freetrack [5P5, 5P8] 06.07-07.15
Altea XL [5P5] 05.06-07.15
Arona [KJ7] 07.17> ®
Arosa [6H1] 03.99-06.04 BGO ®
®
Ateca [KH7] 04.16—-> ®
Cordoba [6K2] 09.93-12.02 ®
[6L2] 09.02-01.06 BGO ®
02.06-11.09 ®
KURWW ®
Cordoba Vario [6K5] 04.97-08.03 [©0)
Exeo [3R2] 12.08-08.13 ®
Exeo ST [3R5] 06.09-08.13 ®
Ibiza [6K1] 03.93-05.02 0]
[6L1] 09.01-01.06 BGO ®
02.06-11.09 ®
KIRW
6J5] 02.08-08.11 ®
6J5, 6P5] 09.11-05.17 ®
KJ1] 01.17- KUR ®
Ibiza SC [6J1] 02.08-08.11 ®
[6J1,6P1] 09.11-05.17 ®
Ibiza ST [6J8] 03.10-08.11 ®
[6J8, 6P8] 09.11-05.17 ®
Inca [6K9] 11.95-06.03 ®
LeonI[1M1] 10.98-06.06 BGR 0]
BGO [0)
Leonll [1P1] 07.05-02.09 ®
03.09-12.12 ®
Leon 11 [5F1 09.12- ®
Leon IV [KL1 05.20— ®
Leon SC [5F5] 01.13-12.18 ®
Leon SC Cupra [5F5] 01.13-12.18 ®
Leon ST [5F8] 08.13—~ ®
[KL8] 05.20~ ®
Mii [KF1] 10.11-12.19 ®
IKEL] 12.19-12.21 ®
Tarraco [KN2] 11.18-> ®
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Tarraco [KN2] 11.18->
Toledo [1M2] 10.98-07.04
[5P2] 09.04-05.09
[KG3] 07.12>
SKODA
Citigo 10.11-08.19 [©] A555S
Citigo e iv [NE1] 09.19- @] A5555 ]
EnyaqiV [5AC] 10.20- [©] A027S ]
[5A7] 10.20> 0] A027S ]
Fabia [6Y2] 09.99-03.08 0] AR533S |
@ [
[52] 12.06:05.13 0] A051S |
06.13-12.14 o Y (kR |
INJ3] 08.14- 0] A138S ]
[PJ3] 06.21 0] As63s |
Fabia Combi [6Y5] 12.99-12.07 0] AR533S ]
® [ ]
[5J5] 12.06-05.13 [©] A051S ]
06.13-12.14 [©@] A051S ]
[NJ5] 08.14~> [©] A138S ]
® [ ]
Fabia Sedan [6Y3] 09.99-12.07 0] AR533S |
@ [
Kamiq [NW4] 07.19> 0] As63s |
Karoq [NU7] 07.17— [©] A863S ]
Kodiaq [NS7] 02.17-05.21 0] As62S ]
05.21- [©] A862S ]
Octavia [102] 09.96-01.03 [©] AR533S ]
0] [ ]
02.03-12.10 [0] AR533S
0]
[123] 05.04-06.13 [©] A936S ]
@] AM 462 [ ]
[5E3] 1112~ [©] A620S ]
O] A419S [
[NX3] 01.20—~ [©] A102S ]
Octavia Combi [1U5] 10.9612.10 [©] AR533S
0]
[125] 05.04-06.13 0] A936S |
@] Am4625 [
[5E5] iz 0] A620S |
KURWW @ BYSER L KUR |
INX5] 119> ]
Praktik [507] 03.07-05.13 @] A051S |
06.13-05.15 0] A051S ]
Rapid [NH3] 07.12-12.19 0] ARGO1S |
6] 5555 | ]
Rapid Spaceback [NH3] 10.13-12.19 [@] A555S ]
Roomster [5J7] 03.06-05.13 [©] A051S ]
06.13-05.15 0] A051S ]
Scala [NW1] 02.19> 0] A863s |
Scala Sportback [NW1] 02.19- [©] A863S
Superb [304] 12.01-10.04 0] 79255 ]
11.04-03.08 0] AR532s ]
® [ ]
[374] 03.08-05.15 O] A187S ]
[3V3] 05.15— 0] As863S ]
Superh Combi [375] 03.09-05.15 @) A187s |
[3V5] 05.15- 0] As63s ]
Yeti [5L7] 05.09-12.17 0] A9795 ]
[©] AM462S
SMART
Forfour [454] 01.04-06.07 [@] AR813S
[453] 11.14- @] Ao012s ]
Fortwo Cabrio [450] 02.04-03.07 [0) AR992S ]
[451] 04.07-12.15 6] A2945 |
[453] 09.15- @] Ao12s ]
Fortwo Coupé [450] 02.04-03.07 0] AR992S O]
451] 04.07- [G] A294S ]
453] 114> @] Ao12s ]
Roadster [452] 04.0311.05 0] AR502S |
Roadster-Coupé [452] 04.03-11.05 [©] AR502S ]
Smart Cabrio [450] 03.00-01.04 0] AR992S ]
Smart Coupé [450] 07.98-01.04 0] AR992S H341
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Actyon 10.05~ [@] AR533S AF 531
Actyon Sports 03.07- [©] AR533S | AF531
Chairman 09.03-01.08 ® |
Korando [KJ] 07.96-12.05 [@) AR450S |
[CK] 07.10~ [0 AR601S | AF601
®
[C300] 02.19~ [0] AR604S I AF 604
® |
Korando C 02.11-> [0] AR601S | AF601
Korando E-Motion [CW] 01.22—> [©] AR604S | AF604
Kyron 05.05-02.07 [@) AR728S | AF554
03.07- [0 AR728s | AF554
Musso [MJ] 07.93-12.05 [@) AR502S | AF502
[Q200] 06.18— [©] A621s |
KUR [©] A102s |
Rexton 09.01-12.10 [@] AR500S | AF500
[Y400] 10.17-> [©] A621s |
Rexton I 10.08-12.12 [@] AR500S | AF500
Rexton W 06.12— [©] AR500S | AF500
Rodius 08.04-12.12 [©] AR604S | AF604
®©
Rodius I 05.13-12.18 [0] AR601S I AF 601
Tivoli 07.15-> [@) AR601S | AF601
(O)
[X150] 11.19-> [©] AR601S I AF 601
O]
XLv 04.16-05.19 [0] AR601S I AF 601
®
06.19~ [0] AR601S I AF 601
0}
SUBARU
BRZ [Z710] 01.12-03.21 [@] AR551S
Forester [SF] 01.97-05.02 ) AF 531 O]
[SG] 06.02-05.03 ) AF531
06.03-05.05 ) AF 531
06.0511.07 0} AF 531
[S12] 12.07-12.12 ® AF 604 ]
® [ ]
[513] 11.12> 0 I
[514] 0519> __ KUR ]
Impreza [G12/G22] 06.07-12.11 ® ]
[613/G23] 10.11-11.17 ) ]
[G14] 09.16- |
Impreza Kombi [GD,GG] 10.00-01.04 ®
02.04-06.07 ©)
Impreza Outback [GD,GG] 10.00-06.07 ®
Impreza Sedan [GD,GG] 10.00-06.07 ® ]
[G12] 06.07-12.11 ) |
[613] 10.11-12.15 ® ]
Justy [VS] 10.96:08.03 ) |
G3X] 09.03-08.07 o
W3] 09.07-12.10 ©) ]
Legacy [BL/BP] 07.0305.09 ©) AF 604 ]
0] [ ]
[B14] 06.09> KR ) |
Legacy Kombi [BE/BH] 10.98-06.03 ®
[BL/BP] 07.03-05.09 ) AF 604 ]
® [ ]
[B14] 06.09-12.14 KUR 0] AR813S ]
Legacy Outback [BE/BH] 10.98-06.03 ®
[BL/BP] 07.03-05.09 0] ARG04S | AFG04 ]
0] [ ]
Legacy Sedan [BE/BH] 10.98-06.03 [@] AR551S ]
Levorg [VM,V10] 06.14- ® ]
Outhack [B14] 06.09> _ KUR ©) ]
[B15] 03.15- 0] AR653S ]
Trezia 11.1003.16 ) |
Tribeca [B9] 04.06-11.07 0 ]
0] [ ]
[W10] 11.07-01.14 ® ]
0] [ ]
WRX [V10] 05.14-> [0] AR653S ]
XV [G33] 08.11-11.17 [0] AR653S ]
[G24] 10.17-
SUZUKI
Across [A57] 11.20- AR653S
Alto [EF] 10.94-02.02 AR566 S
TMA] 02.02-12.06
[AMF] 12.08-12.14 AR553S AF 535
Baleno 03.16~ AR531S

Baleno Hatchback 04.95-09.05
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Baleno Sedan 04.95-09.05 [0} AR502S AF 502
Baleno Wagon 08.96-09.07 [0] AR502S AF 502
Carry [FD] 03.99-03.09 ®
Celerio 10.14- [0) AF 535
®
Escudo 05.05—> @ AF 480
Grand Vitara 03.98-09.05 ® AF 480
[JT] 10.05~ ® AF 480
Grand Vitara Cabrio 03.98-03.08 ® AF 480
ignis [MF] 10.16- ® AF531
Ignis Hatchback 10.00-12.07 KUR ®
Jimny [FJ] 10.98— KUR @
[GJ] 10.18— @
Kizashi 10.09- [0)
o
Liana Hatchback 03.01-04.08 @ AF 554
Liana Sedan 04.02-12.07 [0) AF 554
Samurai 03.87-12.04 ADF [©)
Splash [A5B] 01.08—~ ® AF 552
Swace [AMZ] 12.20~ ®
Swift [Z] 11,14~ ® AF 531
Swift Hatchback [MA] 03.96-12.04 ® AF531
MZ/EZ] 11.04-12.14 0] AF 531
AZH,AZG] 09.10—~ ® AF 531
A2L] 05.17—> ® AF 502
Swift Sedan [MA] 03.96-12.04 ® AF 531
| 11.04— ® AF531
SX4 07.06-12.15 0] AF 654
SX4 Hatchback 05.06—~ @ AF 654
SX4 S-Cross 10.13~> [0) AF 654
SX4 Sedan 07.07-12.15 ® AF 654
Vitara [ET] 01.95-12.05 [0)
09.95-03.04 [0)
] 02.15- 0] ARG01S | AF601
Wagon R+ [MM] 05.00-08.08 [0] AR502S AF 502
TESLA
Model 3 09.16—~ SDA ®
Model S 08.11> KUR ®
Model X 09.14— SDB ®
Model Y 09.19~ ®
Roadster 08.06-12.12 @
TOYOTA
Auris [E15,JTN] 10.06-08.12 [OF AR653S
[E15,NMIT,SB1] 02.07-10.12 0] AR653S |
[E18] 10.12-11.18 [0) AR654S | ]
Auris Touring Sports [E18]  07.13-11.18 [©) AR654S | ]
Avalon 09.9908.04 (0] AR601S | ]
Avensis [122] 10.97-01.03 0] AR531S | |
[125] 01.03-11.08 0] Ar6o1s | ]
[127] 11.08:04.18 0] A538s | ]
Avensis Lifthack [T22] 10.97-01.03 [©] AR531S |
[725] 01.03:04.05 (0] AR601S |
04.05-11.08 0] ARG01S |
©) |
Avensis Verso [M2] 05.01-11.09 [0] AR653S | ]
Avensis Wagon [T22] 10.97-01.03 [©] AR531S |
[125] 01.03-11.08 (0] AR601S | ]
[127] 11.08:04.18 0] A538S | |
Aygol 02.0512.14 HBG 0) I ]
Aygoll [B4] 05.14>  WOB 6] A650U | |
C-HR 10.16—> A156S | ]
Camry [V3] 08.01-01.06 L65 0] AR813S | ]
155 [@] AR551S | ]
[V4,VA0] 01.06- [0 AR606S | ]
©) | | ]
[V5] 08.11-03.18 [©] AR813S | ]
©) | ]
V7] 04.18- [©] Ar701S | |
Celica Coupé [123] 08.9909.05 [0) AR653S | O]
Conquest [Carri] 11.98- [@] AR450S | ]
Corolla [E11] 05.95:08.02 [0 AR502S | AF502 O]
[E12] 08.00-10.02 155 0] AR728S | AF554 |
10.02-08.08 L55 [©] AR7285 | AF554
L60 [0 AR601S | AF601 ]
F14,E15] 11.06:04.13 [©] AR6545 | AF654 |
Eis 06.13> [0] AR654S | AF654 ]
E17 09.13> 0] AR654S | AF654 |
E21 01.19- [@] AR705S | ]

® ® ® ® ® ® @ L >N Bl
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TOYOTA (Fortsetzung) [ ]

Corolla Hatchback [E12,5B1]  11.01-12.07 [©] AR728S | AF554

E12] 11.01-11.06 160 [0 ARG01S | AFG01 ]

£12,J7D] 09.02-12.06 [©] AR728S | AF554 ]

£21] 0L.19- [©] AR705S ]

Corolla Sedan [11] 05.9508.02 0] AR502S | AF502 |

Corolla Touring Sports [E21]  01.19- [©] AR705S ]

Corolla Verso [E12] 09.01-01.04 [©) AR653S ]

[Ri] 02.0402.09 [©] ARG653S ]

Corolla Wagon [E12] 08.00-02.07 [©] AR601S | AF601 ]

Dyna 10.00-04.03 0} ]

[©] AR500S | ]

04.03-12.06 [©] AR500S ]

Echo 09.99- [©] AR5345 | AF534 |

Etios 01.10- ® I

Fortuner 01.05>  KUR 0] AR533S | AF531 |

[AN160] 07.15- 0] AR5525 | AF552 ]

GT86 0412 0] AR551S |

Harrier 12.97-02.03 [©] AR801S ]

02.03> 0] AR655S ]

Hiace [LXH,RCH] 08.96-05.09 0] AR530S | AF532

TKLH] 08.01—- [0 AR530S | AF532

®

Hiace Van [LH,LXH,ZH] 08.96-02.06 0] AR530s | AF532 ]

Hiace Wagon [LH,ZH] 08.96-02.06 [0 AR530S | AF532 ]

Highlander 09.00-08.07 [©] AR728S | AF554 ]

09.07— [©] AR701S ]

Hilux [N16/N17] 08.97- [0) ]

Raider] 05.05- [0 AR533s | AF531 ]

N15,N25,N26,N35] 07.05> 0] AR533S | AF531 |

N12,N13] 06.15- 0] AR5525 | AF552 ]

Hilux Pickup [N8...19] 08.86-08.05 ) ]

Hilux Vigo [TGN16; TGN26] __ 08.04- 0] AR533S | AF531 |
iQ 11.08-05.14 [0] AR531S AF 531 KUR

Land Cruiser [J9] 04.96-12.06 KUR 0] AR566S 0]

[J10] 01.9807.08 KUR 0] ARS01S

o

[12] 09.02-08.09 0] AR5508

0

[J20] 09075 KUR 0] AR801S

@

[15] 08.09> 0] AR701S ]

Land Cruiser Prado [J9] 04.96-09.04 KUR [©) AR566S

[12] 09.02-09.09 [0] AR550S 'ERD |

®

[J15] 09.09- 0] AR701S ]

MR2 Cabrio [W3] 12.99-05.06 0] AR503S | AF502 |

New Altis 07.10-12.13 [0 AR654S ]

Picnic 08.03> [0 ARG01S | AFG01 ]

Previa 02.00-01.06 ® ]

0] [ ]

Prius [W11] 09.00:08.03 0] AR601S | AF601 |

W20] 09.0303.09 KUR 0] AR653S

W30,W35] 04.09-12.16 0] AR653S 0]

W50] 11.15> A158S ]

Prius + [W40] 03.12~ ® ]

® [ ]

Prius Alpha [W4] 04.11-03.21 ® ]

® [ ]

Proace [G9] 06.13-01.16 [©] AR701S | MGT |

® [ MHK |

Proacel 06.13-01.16 [©] AR701S ]

Proace Il [KO] 02.16— KUR [@] A426S | MGT |

@ [MHK |

Proace Verso [KO] 02.16— KUR [@] A426S

@ [ MHK |

RAVA[AZ] 05.00-01.06 [0 ARG07S | AF607 ]

0] [ ]

A3 11.05-11.12 KUR [©] AR601S AF 601 ]

A4 12.12-01.19 [0] AR653S ]

A5 11.18> 0] AR653S ]

Sequoia 09.07- [©] ArR480S | AF480 ]

Sienna 09.06-01.10 KURL65 (D WGEIER ]

01.10:01.10 KURL65 (O JLEIER ]

L60 [0 AR606S ]

60O I

Solara 09.9808.03 0] AR5505 ]

09.03-08.08 [0 ARG07S | AFG07 ]

0] [ ]

Supra [A90] 03.19- [G] A290S ]

Tundra 11.06— 6] A2125 |

Urban Cruiser [P1] 01.09-12.16 [©] AR605S | AF605 ]

Venza 02.09- 0] AR655S ]

Verso [R2] 02.09-12.18 0] ARG653S ]

Verso-S 11.10-12.15 ® ]

Yaris [P1] 01.99-08.05 0] AR534S | AF534 ]

[P9,JTD] 08.05-07.11 [0 ARG05S | AF605 ]

[P9,VNK] 11.0507.11 0] AR605S | AF605 Y9 |

[P13,UNK] 07.11- o ]

[P21/PA1/PHI] 07.20> 0] AR601S ]

Yaris (F) [P1] 01.01-08.06 [©] AR534S | AF534 Yo |

Yaris Verso [P2] 08.99-11.02 [©] AR552S | AF552

12.02:09.05 0] AR5525 | AF552 KWB |

[ ]
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VOLVO
€30 10.06:07.10 ®
® [KWB |
08.10-12.12 ® KWB |
® | APESPA |
C70 Coupé 01.97-07.02 @ ]
€701 Cabrio 02.98-03.06 @ ]
€701 Cabrio 03.06-12.13 ® ]
® [ ]
5401 09.95-01.04 @ ]
S401[P11] 12.03-08.05 ® ]
08.05-12.12 ® ]
$60 Cross Country 08.15- ® ]
® [
601 11.0007.04 @ ]
0] [ ]
08.04-07.09 ® ]
S6011 11.10~ ® ]
® [
§60 111 [224] 11.18> ® ]
801 08.98-07.04 @ ]
O] |
08.04-07.06 ® ]
801l 03.06-12.16 ® ]
® [ ]
s901I 03.16- ® ]
® |
V40 Cross Country 01.13—~ ® ]
® [APE |
2] 05.00-08.04 ® ]
V4ol 09.12- ® ]
®
V50 04.04-07.05 ® ]
08.05-12.12 ©) ]
V60 Cross Country 08.15-12.18 ®
KIRWW G [
V60 Cross Country Il 03.18— SDBNWB (® ]
V601 09.10-06.15 ® ]
KUR ® | ]
06.15-12.18 KUR ®
® [
V6011 [225] 02.18> SDBNWB ® ]
Vol 03.00-07.03 BGR @
BGO ) | @]
08.03-07.04 BGO ® KWB
BGR ®© I
08.0407.07 ®
Vo 08.07-07.16 ® ]
KIRWW — ® | ]
V90 Cross Country 02.17— KURSDA  ® ]
SDA ©) | ]
V011 [235] 03.16> KURSDA ® ]
SDA ® [
Xc40 1217~ SDA ® ]
Xc601 03.09-07.10 ® ]
KIRWW — ® | ]
08.10-07.17 ®
KIRWW @ | ]
XC60 11 [246] 03.17> SDBNWB (@
Xc7o01 08.02-07.03 BGR @
BGO O | @]
08.03-07.04 BGO ®
BGR ) | ]
08.04-07.07 ®
Xcroll 08.07-> ® ]
KR © I
X901 10.02-07.04 KUR @ KW |
08.04-07.06 ® KWB |
08.06-07.10 ® ]
08.10-07.16 ® KW |
XC9011 [256] 06.15> KURSDA  ® ]
SDA ®

VW (VOLKSWAGEN)

Beetle Cabriolet [5C7,5C8] 01.13—> AT98S

Amarok [2H] 09.10-04.12 BGO,KUR (D W:GELEE
©) | | ]
05.12-10.16 [©] A821S I ]
[S6,57] 06.16— [©) A821S | ]
Arteon [3H7,3H8] 03.17—> [©] A102S I ]
Arteon Shooting Brake [3H9]  06.20— [©) A102S | KUR
Beetle [5C1,5C2] 04.11- [©) A798S |
° I
® L >

I

F P T

o VOLVO - VW
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@) BOSCHE
AEROFIT



AEROTWIN TWINSsroiLer
P / y /
g g 4
=) O |\e ° 0 |yH
VW (Fortsetzung) [ ]
Bora [1J2] 09.98-05.02 [0] AR533S | AF531 ]
) |
06.02-05.05 @) A927S | AF460 ]
[0 AM460S | ]
Bora Variant [ 1J6] 09.9805.02 [0] AR533S | AF531
@
06.02-05.05 0] A927S | AF460 O]
0] AM460S
Caddy [9K9] 11.95-06.03 [0] AR531S | AF531 O]
[2K] 02.04-10.06 [©) A0%6S
6] Am4625
®
11.06-08.10 6] A187s
@] Am 4625
®
[2C] 09.10-05.15 0] A187S
®
[SA] 05.1505.17 [0 A187S
®
06.17-09.20 [©] A419S
®
[SBI 09.20> [©) A557S
California T4 [70,7D] 09.90-06.03 [0 AR532S
California 15 [7H, 7E] 02.0305.13 BGOKUR (D WLEIFE
KUR 0]
0] A938S
®
[7E] 06.13-08.15 6] A821s
®
California 6 [SG] 04.15-11.19 0] A821S
®
Caravelle T4 [70,7D] 09.90-06.03 [O) AR532S
Caravelle 75 [7H, 7E] 02.0305.13 BGOKUR (D WLEWFE
KUR 0]
6] A93ss
®
[7E] 06.13-08.15 [0 A821S
®
Caravelle 76 [SG] 04.1511.19 6] A821S
®
CC [358] 11.11-12.16 [©) A620S ]
Crafter [2€] 04.06-12.16 6] A215S
[SY,57] 09.16> [0 A1108 ]
e-Golf [BE1,BE2] 03.1401.21 [6) A863S ]
e-up! [BL1] 07.13-06.16 [@) A555S ]
BL2] 08.16-08.19 [©) A555S ]
[BL3] 08.19> [@) A555S ]
EOS [1F7,1F8] 05.06-08.15 @) A979S ]
6] AM4625S |
Fox [621] 04.05-12.12 [0 AR534S ]
Golf Alltrack [BA5,BV5] 11.14-08.20 [6) A863S KUR
Golf IV[1J1] 10.97-05.02 [0 AR533S
) | O]
06.02-06.05 [©] Am460S
Golf IV Cabriolet [1E7] 04.9806.02 [0 AR533S ]
) ]
Golf IV Variant [1J5] 05.99-05.02 [0 AR533S
)
06.02-06.06 0] 9275
[@) AM460S
Golf Plus [5M1,521] 01.0502.14 [6) AM469S ]
[5M1] 01.0505.09 [©) A950S ]
[521] 01.0902.14 [©) A950S ]
Golf Sportsvan [AM1] 02.14-08.20 [©] A557S ]
Golf V [1K1] 10.03-10.05 [0 A936S ]
11.05-11.08 [@] A979S ]
Golf VVariant [1K5] 05.07-07.09 @) A979S ]
6] Am 4625 ]
Golf VI [5K1] 10.08-11.12 6] A979S ]
@) AM 4625 | ]
Golf VI Cabriolet [517] 03.11-05.16 [@] A6205 ]
Golf VI Variant [AJ5] 06.09-04.13 @) A979S ]
6] Am4625 ]
Golf VI [5G1, BQ1] 08.12> ® FXEH ]
Golf Vil Variant [BA5,BV5]  04.13-08.20 [©) A863S KR |
Golf VI [CD1] 10.19- 6] A863S ]
Golf VIl Variant [CG5] 09.20> [©) A863S
Grand California [SC] 04.19- [©] A110S ]
ID.3[E11 12.19- [©) A983S ]
ID.4[E21 06.20> 6] A027S KR |
ID.5 [E39 07.21> [0 A027S ]
Jetta[1K2] 01.0511.05 [0 A936S ]
12.05-10.10 [@] A979S ]
[162,163,AV2] 02.11> 6] A620S ]
LT [2D,2H] 05.9604.06 [0 AR801S 543
Lupo [6X1] 06.98-05.03 ® 530U
06.03-07.05 [©) A916S O]
Maggiolino (Beetle) [5C1] 04.11-06.16 [©] A798S ]
Multivan T4 [70,7D] 09.9006.03 [0 AR532S 530
Multivan T5 [7H, 7E] 02.0305.13 BGOKUR (D WGEIFE 801
KUR 0] 543
@] A938S
®
[7E] 06.13-08.15 0] A821S MGT |
® | MK |
[ ]
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&
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Multivan T6 [SG] 04.15-11.19 ®
®
New Beetle [1C1,9C1] 01.98-12.10 ® 408
New Beetle Cabriolet [1Y7] 01.03-10.10 [0)
Passat [3B3] 11.01-05.05 [@] A925S
[3C2] 03.05-11.10 [©] A979S
®
[362] 08.10-08.11 [©)] A979S
[©) Am4625 |
08.11-05.12 [©) A979S |
6] Ama462s |
[©] A620S
05.12-12.14 [©)] A620S
[3G2] 08.14— [©) A102S
[©] A863S
[CB2] 01.19-~ [©] A102S
[©] A863S
Passat Alltrack [365] 01.12-12.14 [©] A620S
[3G5] 05.15-07.19 [©] A102S
[©) A863S
Passat CC [357] 05.08-11.11 [©] A979S
o
12.11-05.12 [©] A620S
Passat Variant [3B6] 11.01-05.05 [©) A925S
[3C5] 08.05-11.10 [©)] A979S
® AM462$|
[365] 08.10-08.11 [©) A979S |
® AM462S|
08.11-05.12 [©) A979S |
[©] Am462s |
[©) A620S
®
05.12-12.14 [©] A620S
[3G5] 08.1407.19 [©] A102S
® EEEN
[CB5] 01.19~ [©] A102S
[©) A863S
Phaeton [3D] 05.02-03.16 [©) A582S
Polo [9N1] 09.01-05.02 [0} AR533S ®
©)
06.02-09.02 [©) A927S
0] Amac0s
10.02-06.05 [©@) A927S _
@] Am4605S ]
[9N3] 04.05-05.05 [0) AR533S (28 |
] Av4c0s | o
05.05-08.05 [©] AR533S | ]
©F AM 460 | I
el 9745 | I
) | 128 |
08.05-12.09 [©] Am460S | ]
6] Ao74s | 128 |
[6R1,6C1] 06.09-> 0] A555s | |
[AWi] 06.17- ] As63s | ]
Polo Classic [9NA] 04.05:02.10 @) Ao74s | ]
] Av460s | —
Polo Playa [9V4] 10.98-10.02 [©] Ar502S | ]
Polo Sedan [602,612,614]  09.10- 0] AR6G01S | |
[602] 09.10- [©] A555S | ]
Scirocco [137,138] 08.08-11.17 @) A979s | ]
] w462 | —
Sharan [7M9, 7M6] 06.01-03.10 [@) A950S |
€] Av469s |
[7NL,7N2] 05.10- 0] As57s | ]
T-Cross [C11] 12.18> @] A318s | ]
TRoc [AL1] 07.17-01.22 0] A621S | |
o] A1025 | I
[011] 01.22> ] 6215 | |
6] A1025 | | ]
T-Roc Cabriolet [AC7] 08.19-08.21 ] 6215 | ]
€] 41025 | I
[AC8] 01.22> @) A621s | ]
el 41025 | —
Taigo [CS1] 09.21- [©] A863s | ]
Teramont 12.16— [©] A244s | ]
Tiguan [5N1,5N2] 11.07-08.17 ] A4305 | ]
0 A9%65 | I
[AD1; BT1] 01.16- ] A2445 | ]
o] 76385 | I
[AX1] 07.20> 0] A2445 | |
Tiguan Allspace [BW2;BJ2] ~ 03.17— [©] A244s | ]
o 76335 | I
Touareg [7L..] 11.02-11.06 [@) A942s | ]
7LA,7L6] 11.02-08.07 @) A042s | ]
7L. 12.06:05.10 @) A034s | |
716 06.07-05.10 @) A03ss | ]
7P5 01.10-12.14 0] Ao034s | ]
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VW (Fortsetzung) |
Touareg [7P6] 08.14— [@] Ao034s |
[CR7] 1117~ KUR [©) A244S |
Touran [1T1] 02.03-11.06 GEG [©)] A950S |
GEG [©) AM469S |
GLF @ WXE |
GLF [@] Am462s |
[172] 11.06-05.10 GEG [@) A950S |
GEG [@) Am469S |
GLF [©) A187S |
GLF [©] AM462S |
[1T3] 05.10-05.15 [©] A187s |
[5T1] 05.15—~ [©) A557S |
Transporter T4 [70,7D] 09.90-06.03 [O) AR532S |
Transporter T5 [7E, 7F, 7H, 7J] 02.03-05.13 BGO,KUR (D W:GEDIE] |
KUR ® |
[©) A938S |
® |
[7E, TF] 06.13-08.15 [©] As21s |
® |
Transporter T6 [SF,SG] 04.15-11.19 [©] As21s |
®
up! [121,122] 12.11-11.19 [©) A555S I
[123] 1119~ [©] A555S |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
23L Lange: 230 mm Longueur : 230 mm
2BB Adapter 2 verwenden, Montageanleitung B Utiliser 'adaptateur 2, notice de montage B
35N Lénge: 350 mm Longueur : 350 mm
ADF Bei Steckbefestigung Adapter 3392 390335  En cas de fixation par enfichage, utiliser 'adap-
mitverwenden tateur 3392 390 335
ADN Wischblatt-Adapter 3 397 000 995 mitver- Utiliser également I'adaptateur de balai
wenden d'essuie-glace 3 397 000 995
AP4 Adapter 4 verwenden Utiliser 'adaptateur 4
APE Adapter entfernen Retirer 'adaptateur
BGO Beifahrerseite gebogen COté passager courbé
BGR Beifahrerseite gerade Coté passager droit

DD T
X|HI=x|4 =

[#]

Lunghezza: 230 mm
Utilizzare |'adattatore 2, istruzioni di montaggio B
Lunghezza: 350 mm

In caso di fissaggio ad innesto usare anche
I'adattatore 3 392 390 335

Utilizzare anche |'adattatore spazzola
tergicristallo 3 397 000 995

Utilizzare adattatore 4
Rimuovere adattatore

Curvo lato passeggero
Diritto lato passeggero



DRH

ERD
FAL
FFB
FHS

FKR
FLR
FPJ
GA
GBO
GEG

GLF

GSG
GSO
HBG
KHS

KOB
KUR

KwWB

L24
L26
L28
L29
L30
L34
L40
L55
L60
L65
L70
MGT
MHK
MHT
MRO
MUt
NWB
O0AM

ORO
RAB
SCR
SDA
SDB
SDhV
SPA
SWB
swo

TOB

TU2
TUS
™

V27
WFL
WGA

WGK

WH9

woB
wos
ww
Y03
YJ9

Z

Vormontierter Adapter muss um 180 Grad
gedreht werden

Fiir Fahrzeuge ohne Ersatzradhalter
Fiir Fahrzeuge nach dem Facelift
Fiihrungsbiigel entfernen

Nicht fiir Heckklappe mit Klappfenster

Fiir Fahrzeuge mit kurzem Radstand
Fiir Fahrzeuge mit langem Radstand
Fiir Fahrzeugproduktion Japan
Gerade

Wischblatt gebogen

Fiir Fahrzeuge mit gegenlaufenden Wischer-
armen

Fiir Fahrzeuge mit gleichlaufenden Wischer-
armen

Fiir Fahrzeuge mit Notbremsassistent
Fiir Fahrzeuge ohne Notbremsassistent
Hakenbefestigung

Fiir Heckklappe mit Klappfenster

Fiir Kombiwagen
Wischblatt geringfiigig kiirzer als Originalteil

Nur fiir Kunststoff-Wischblatt

Lange: 240 mm

Lange: 260 mm

Lange: 280 mm

Lange: 290 mm

Lange: 300 mm

Lange: 340 mm

Lange: 400 mm

Lange: 550 mm

Lange: 600 mm

Lange: 650 mm

Lange: 700 mm

Fiir Fahrzeuge mit geteilter Hecktiir
Fiir Fahrzeuge mit Heckklappe

Fiir Fahrzeuge mit Hecktiir

Fiir Fahrzeuge mit Regensensor

Fiir Fahrzeuge mit ungeteilter Hecktiir
Scheibenwaschanlage nicht beheizt
Original Abdeckkappe nicht mehr montierbar

Fiir Fahrzeuge ohne Regensensor
Rechtsanbau

Schragheck

Spritzdiise am Wischarm
Spritzdiise am Wischblatt

Mit vormontierter Spritzdiise
Sparausfiihrung
Scheibenwaschanlage beheizt

Nur fiir Fahrzeuge ohne Spritzdiise am Wisch-
blatt

Fiir Fahrzeuge mit Ersatzrad an der Hecktiir

2 Tiiren
5 Tiiren

Eingebautes Erzeugnis muss am Fahrzeug oder
Motor ermittelt werden.

Fiir Fahrzeugproduktion Mexiko
Fiir Fahrzeuge vor dem Facelift
MontagemitWischgummi-FixierungnachauBen

Wischgummi gegebenenfalls kiirzen
Fiir Wischarm-Hakenbreite 9mm

Befestigung von oben

Ohne Spoiler

Wahlweise

Fiir Fahrzeugproduktion Deutschland
NichtfiirFahrzeugemitHerstellungslandJapan

Zwei erforderlich

.l . Pkw / Kleintransporter

E
.ll Datum / Einbauzeitraum

Zusétzliche Information
ﬂ Wischarm

"4
) Heckwischblatt

|'adaptateur prémonté doit étre tourné de
180 degrés

Pour véhicules sans support de roue de secours
Pour véhicules apres le relookage

Retirer l'arceau de guidage

Pas pour hayon avec fenétre basculante

Pour véhicules a empattement court
Pour véhicules a empattement long
PourproductiondevéhiculesauJapon
Droit

Balai d'essuie-glace coudé

Pour véhicules avec bras d'essuie-glace fonc-
tionnant en sens opposé

Pour véhicules avec bras d'essuie-glace fonc-
tionnant dans le méme sens

Pour véhicules avec ass. freinage d'urgence
Pour véhicules sans ass. freinage d'urgence
Fixation par crochet

Pour hayon avec fenétre basculante

Pour break

Balai d'essuie-glace légérement plus court que
|a piece d'origine

Unigquement pour balai d'essuie-glace plastique

Longueur: 240 mm

Longueur : 260 mm

Longueur : 280 mm

Longueur : 290 mm

Longueur : 300 mm

Longueur : 340 mm

Longueur : 400 mm

Longueur : 550 mm

Longueur : 600 mm

Longueur: 650 mm

Longueur : 700 mm

Pour véhicules avec porte arriére partagée
Pour véhicules a hayon

Pour véhicules a porte arriére

Pour véhicules avec capteur de pluie

Pour véhicules avec porte arriére non partagée
Lave-glace non chauffé

Cache d'origine plus démontable

Pour véhicules sans capteur de pluie
Montage a droite

Arriere incliné

Gicleur sur le bras d'essuie-glace
Gicleur sur le balai d'essuie-glace
Avec gicleur pré-monté

Version économique

Lave-glace chauffé

Uniquement pour les véhicules sans gicleur sur
e balai d'essuie-glace

Pour véhicules avec roue de secours sur la porte
arriére

2 portes

5 portes

Le produit monté doit étre déterminé sur le
véhicule ou le moteur.

Pour production de véhicules Mexique

Pour véhicules avant relookage

Montage avec fixation de la garniture d’essuie-
glace en caoutchouc vers l'extérieur
Raccourcir également la lame racleuse

Pour bras essuie glace-largeur crochet 9 mm

Fixation par le haut

Sans becquet

Au choix

Pour production de véhicules Allemagne
Pas pour les véhicules produits au Japon

2 nécessaires

Voiture particuliére / véhicule utilitaire léger
Date/période de montage

Information supplémentaire

Bras d'essuie-glace

Raclette de lunette arriére

@

[#]

|'adattatore premontato deve essere ruotato di
180 gradi

Per veicoli senza supporto ruota di scorta
Per veicoli dopo il facelift
Rimuovere la staffa di guida

Non per portellone posteriore con finestrino
ribaltabile

Per veicoli a passo corto

Per veicoli a passo lungo

Per produzione veicoli Giappone
Diritto

Spazzola tergicristallo incurvata

Per veicoli con bracci tergicristallo a movimento
opposto

Per veicoli con bracci tergicristallo amovimento
parallelo

Per veicoli con assistente freno di emergenza
Per veicoli senza assistente freno di emergenza
Fissaggio a gancio

Per portellone posteriore con finestrino
ribaltabile

Per station wagon

Spazzola tergicristallo leggermente pit corta
dell'originale

Solo per spazzola tergicristallo in materiale
sintetico

Lunghezza: 240 mm

Lunghezza: 260 mm

Lunghezza: 280 mm

Lunghezza: 290 mm

Lunghezza: 300 mm

Lunghezza: 340 mm

Lunghezza: 400 mm

Lunghezza: 550 mm

Lunghezza: 600 mm

Lunghezza: 650 mm

Lunghezza: 700 mm

Per veicoli con portellone posteriore diviso
Per veicoli con portellone posteriore

Per veicoli con porta posteriore

Per veicoli con sensore pioggia

Per veicoli con portellone posteriore non diviso
Dispositivo lavaggio parabrezza non riscaldato

Cappuccio di copertura originale non pit
montabile

Per veicoli senza sensore pioggia
Montaggio a destra

Adue volumi

Ugello sul braccio tergicristallo

Ugello sulla spazzola tergicristallo

Con ugello premontato

Versione economica

Dispositivo lavaggio parabrezza riscaldato

Solo per veicoli senza ugello sulla spazzola
tergicristallo

Per veicoli con ruota di scorta sul portellone
posteriore

2 porte
5 porte

Il prodotto montato deve essere rilevato sul
veicolo o sul motore.

Per produzione veicoli Messico
Per veicoli prima del Facelift

Montaggio con fissaggio spazzola di gomma
verso l'esterno

Se necessario, accorciare la spazzola tergicri-
stalloin gomma

Per larghezza aggancio braccio tergicristallo
9mm

Fissaggio dall'alto

Senza spoiler

Ascelta

Per produzione veicoli Germania

Non per veicoli con paese di fabbricazione

Giappone

Sono necessari due pezzi
Autovettura / furgone
Data/Periodo di montaggio
Informazioni aggiuntive

Braccio tergicristallo

Spazzola tergilunotto
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